
V letošním roce končí platnost 
strategického plánu města, na 

jehož vzniku se před deseti lety 
hojně podílela veřejnost. Jak vedení 
města již dříve avizovalo, také při 
práci na novém strategickém plánu 
se zájemci dostanou ke slovu.  
V březnu hned dvěma způsoby – 
nejdříve zapojením do dotazní-
kového šetření, 30. března se pak 
mohou zúčastnit prvního veřejného 
setkání na sále Klubu.

Práce na klíčovém strategickém 
plánu se rozběhly takřka okamžitě, 
jakmile byl v lednu vybrán jeho zpra-
covatel. Renomovaná konzultační 
společnost AQE advisors, která jen  
v posledních pěti letech zpracovávala 
bezmála dvě desítky strategických 
plánů měst a obcí, uspořádala hned 
po podpisu smlouvy workshop  
s vybranými představiteli městského 
úřadu a vedením města. V rámci 
něj byla definována témata, která si  
z pohledu vedení Mnichova Hradiště 
zaslouží největší pozornost.

Vedle konkrétních rozvojových 
témat, na něž se hodlá město 
soustředit, jako je bytová politika, 
školské kapacity, podpora služeb, 
kvalita a dostupnost sportovních 
zařízení a sociálních služeb, doprava 
či udržitelnost, má město zájem 
prověřit také některé konkrétní 
otázky. Například, zda má řešit 
nedostatečné sportovní či volno-
časové vyžití, například wellness, 
saunu nebo vznik nového restau-
račního provozu, v ytvářením 
podmínek pro soukromníky, nebo 
požadovaná zařízení samo budovat 
a provozovat. V rámci přípravy stra-
tegického plánu se bude diskutovat 
rovněž postoj obyvatel k velkým 
rozvojovým záměrům.

„Současný strategický plán byl 
během posledních deseti let naplněn 
takřka beze zbytku. Pokud se zapo-
jíte do příprav nového, budete mít 
reálný vliv na to, jak se bude město 
v budoucnu rozvíjet,“ konstatuje 
starosta Jiří Plíhal.

Příležitost sdělit zpracovate-
lům strategického plánu, a samo-
zřejmě také městu, své postřehy 
mají Hradišťáci od 1. do 23. března 
2026 v rámci dotazníkového šetření.

Formulář můžete vyplnit jak 
elektronicky – odkaz naleznete  
v aplikaci Munipolis, na webu města 
nebo jeho sociálních sítích. K dispo-
zici je také papírová verze přímo 
uprostřed tohoto vydání zpravo-
daje. Tu lze po vyplnění odevzdat 
do sběrných boxů na podatelně 
městského úřadu, v infocentru 
nebo knihovně. Dotazník je určený 
osobám starším 15 let. 

Závěry šetření budou hned  
v březnu představeny veřejnosti – 
na moderovaném setkání, které se 
odehraje v pondělí 30. března od 18 
hodin na sále Klubu.

Veřejné setkání, kterým účast-
níky provedou specialisté na faci-
litaci z neziskové organizace Agora 
CE, poslouží jako další bezpro-
střední zdroj informací. S odstu-

pem pak na něj naváží zasedání 
tematických pracovních skupin, 
jako tomu bylo před deseti lety.  
V mezičase budou zpracovatelé 
strategického plánu vyhodnocovat 
dosavadní strategický plán, dokon-
čovat vstupní analýzy a formulovat 
první návrhy konkrétních opatření. 

„Po naplánování cílů a vykres-
lení toho, jak by mělo Mnichovo 
Hradiště vypadat v budoucnu,  
a  ná s le d ném p orov ná n í  se 
současným stavem vzniknou určité 
mezery. O způsobu jejich vyplnění 
rozhodne právě strategický plán,“ 
vysvětluje garant zakázky a vedoucí 
realizačního týmu Jan Havránek. 

Cílem je, aby návrh strategického 
plánu města na období 2027–2045 
vznikl do konce srpna, v říjnu 
prošel připomínkováním ze strany 
veřejnosti a veřejným projednáním. 
Schvalovat jej už bude nové zastu-
pitelstvo vzešlé z říjnových komu-
nálních voleb.

Martin Weiss

Máte slovo! Do přípravy strategického 
plánu se v březnu můžete zapojit i vy. 
Vyplněním dotazníku či účastí na setkání
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Jaké má být Mnichovo Hradiště?
V lednu začaly práce na nové 
dlouhodobé koncepci rozvoje 
města. Do tvorby strategického 
plánu na období 2027–2045 se 
můžete zapojit i vy účastí  
v dotazníkovém šetření. A třeba 
hned! Formulář naleznete uvnitř 
tohoto čísla.

Soukromé investiční záměry
Rozvojové plochy v Haškově, 
areál Industrial Parku nebo 
letiště... Mnichovo Hradiště je 
pro investory atraktivní 
lokalitou. Které soukromé 
záměry město eviduje,  
se dočtete v tematickém 
příspěvku. 
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Milí Hradišťáci,

pomalu končí zima, blíží se jaro  
a i Mnichovo Hradiště se 
probouzí ze zimního spánku. 
Začínáme tvořit nový strate-
gický plán města do roku 2045.  
I Vy, naši spoluobčané, se 
budete moci vyjádřit formou 
anket a veřejného setkání vyjád-
řit k tomu, jak byste chtěli, aby 
naše město za 20 let vypadalo. 

Změna nastane ve vedení 
Klubu. Jednatel Dominik Malý 
odchází za novými výzvami 
a hledáme za něj náhradu. 
Chceme udržet vysoký standard 
našich kulturních akcí, Domi-
nik nám proto bude ještě něja-
kou dobu pomáhat. Pokud ale 
víte o zaníceném organizátorovi 
kultury, nasměrujte jej za námi.

Probíhají přípravy rekon-
strukce Hroznu, ZUŠ i dalších 
investičních akcí. Rádi vás s nimi 
seznámíme na tradičním setkání 
„Než vyjedou bagry...“ v kině. 

Přejme si, ať jsou všechny 
změny pozitivní a zima konečně 
přejde v jaro.

Jiří Plíhal,
starosta města

Změny
a přípravy
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Na návštěvě v Erzhausenu. 

Zástupci města v únoru přijali 
pozvání na tradiční karneval.

Ještě před zahájením stavební 
sezóny organizuje město pro 

veřejnost již řadu let setkání nad 
městskými investicemi v sále kina. 
Takzvané „Bagry“ se uskuteční také 
letos, konkrétně v pondělí 9. března 
od 17 hodin, a vedení města na nich 
představí nejdůležitější investice 
a oprav y realizované městem  
v letošním roce nebo připravované. 
A nezůstane jen u městských 
investic. Zazní také informace  
o plánech Středočeského kraje 
nebo o vybraných soukromých 
investičních záměrech. Přijďte se 
seznámit s tím, co nás čeká, a to 
přehledně a komplexně.	         (wes)

Než vyjedou bagry, vedení 
města vás seznámí s plány

INZERCE

Český ráj a okolí
internet | televize | volání

zdarma volání v síti ITB, bez paušálu

pevná linka

Air5GHz
Air60GHz
Metalika
Optika

MINI MIDI MAXI

20 Mb
-
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250 Mb

40 Mb
100 Mb
250 Mb
500 Mb

80 Mb
250 Mb
500 Mb

1000 Mb

350 Kč 450 Kč 550 Kč

FHD

smart, online

3 měs. ZDARMA

neomezené SMS, volání v ČR, datové balíčky

mobil Flat ČR
7-denní archív, online televize/pc/telefon, videotéka

instalace zdarma, bez závazků, všechny ceny vč. dph, ukončení u Vašeho poskytovatele služeb a přechod k ITB zajistíme bezplatně

využijte akční nabídky

...nejlepší služby ve městě 

rychlé připojení k internetu
a spolehlivé

rychlé připojení k internetu
a spolehlivé

pod křídly ITB

kvalitní služby, které letí

internet televize hlasové služby

INZERCE



Farmářské trhy se na 
náměstí vrátí v polovině 
března

S dosavadní provozovatelkou 
farmářských trhů na Masary-
kově náměstí se město domlu-
vilo na pokračování spolu-
práce. Pravidelné konání trhů 
letos začne, pokud to počasí 
dovolí, 14. března 2026. Trhy 
se budou konat až do podzimu 
každou sobotu od 7:30 do 
12:00 hodin. V nabídce bude 
opět čerstvá zelenina a ovoce, 
květiny, sadba, poctivé pečivo, 
kvalitní uzeniny, mléčné 
výrobky, med nebo rukodělné 
výrobky. 

Začíná se projektovat 
rekonstrukce Domova 
Modrý kámen

Budova, v níž sídlí Domov 
Modrý kámen, je v provozu od 
roku 1999. Od té doby prochází 
běžnou údržbou a dílčími 
úpravami (instalace systému 
elektronické požární signa-
lizace). Objekt přesto trpí celou 
řadou neduhů včetně zatékání 
nebo přehřívání některých 
prostor. Město připravuje 
rekonstrukci objektu a první 
krok už má za sebou. Rada 
schválila studii rekonstrukce, 
na niž nyní naváže projek-
tová příprava. Cílem je dokon-
čit projekční práce do poloviny 
příštího roku. Následně 
vznikne plán dílčích kroků, 
jejich etapizace a postupná 
rekonstrukce se rozběhne. 

Cena tepla se snížila  
a stabilizovala

Radní schválili cenu tepla 
dodávaného společností 
Komterm do bytových domů 
a MŠ Jaselská. Ta pro další 
období za GJ tepla účtuje 
849,50 Kč (oproti roku 
2024 jde o snížení ceny o 21 
procent). Do ostatních budov 
dodává teplo EZ Energo za 750 
Kč za GJ. V porovnání s minu-
lými lety se ceny stabilizovaly. 

Podpora sociálních služeb 
setrvale roste, letos město 
rozdělí bezmála pět milionů

Význam sociálních služeb se 
stárnutím populace neustále 
roste. Způsob jejich finan-
cování přitom počítá se zapo-
jením více stran, z nichž jednou 
jsou samosprávy. Město má 
v rozpočtu na letošní rok na 
sociální služby vyčleněno 4,95 
milionu Kč. V únoru rada na 
základě doporučení od dotační 
komise rozdělila 810 tisíc Kč, 
o podpoře větších žadatelů 
rozhodovalo v únoru zastupi-
telstvo města. 	                (wes)

Telegraficky
z rady a zastupitelstva
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Závěry energetického auditu: město by 
mělo investovat do osvětlení a fotovoltaiky

Města, jejichž roční spotřeba 
energií překračuje zákonem 

stanovenou hranici, jsou povinná 
nechávat si periodicky zpracovat 
energetický audit. Ten pro Mnichovo 
Hradiště v loňském roce vytvářela 
společnost Porsenna Energ y. 
Výsledkem je obsáhlý materiál, 
který hodnotí hospodaření města 
na poli energetiky, energetickou 
náročnost městských objektů  
a rovněž přináší návrhy, kde a jakým 
způsobem ušetřit nejefektivněji.

Detailněji se audit zaměřil 
na desítku objektů: budovy obou 
základních škol zř izovaných 
městem, městský úřad, komunitní 
centr um nebo by tové domy  
v majetku města. Ve všech těchto 
případech porovnával spotřebu 
energ i í  v  přepočtu na metr 
čtvereční podlahové plochy a na 
metr krychlový vnitřních prostor. 
Výsledkem je index hospodárnosti 
jednotlivých budov. Rovněž se 
zaměřil na veřejné osvětlení. 

Naopa k tol i k  se  nezabý v a l 
budovami základní umělecké školy 
a sportovní haly Bios, v jejichž 
případě se snížením energetické 
náročnost i  počítají  projekt y 
rekonstrukce a modernizace, které 
město již připravuje.

Závěr y jsou jednoznačné. 
Největší úspory za cenu nejmenších 
n á k l a dů  je  mě st o  s chopno 
dosáhnout v ýměnou sv ít idel 

veřejného osvětlení za LED či 
instalací fotovoltaických elektráren 
na střechy vybraných objektů.

Výměnu svítidel město zahájilo 
již v roce 2024, kdy správce 
veřejného osvětlení vyměnil skoro 
40 procent z celkového počtu 1577 
svítidel. Město by v tomto procesu 
rádo pokračovalo, ideálně s pomocí 
dotací. Aktuálně se čeká, zda stát 
nenavýší objem peněz alokovaný 
právě na modernizaci veřejného 
osvětlení. V aktuální výzvě se totiž 
na Mnichovo Hradiště nedostalo.

„Co se týče fotovoltaiky, návrh 
počítá s instalací čtyř až pěti 
elektráren, například na střechách 
škol nebo na části střechy městského 
úřadu orientované do vnitrobloku, 
s celkovým výkonem až 160 kWh. 
Jednotlivá řešení nyní prověříme,“ 
komentuje místostarosta Jan Mareš.

Audit rovněž konstatuje, že 
se město před devíti lety vydalo 
správnou cestou, když začalo 
v y tápění městských objektů 

řešit metodou EPC, tedy dálkově 
řízeného vytápění s garantovanými 
náklady. U nejméně hospodárných 
objektů, kde tato metoda ještě 
v y užívána není,  nyní město 
zváží její implementaci, případně 
zateplení či již zmíněnou instalaci 
fotovoltaiky. V souvislosti s auditem 
došlo také k posouzení parametrů 
jističů.

Realizací navržených opatření, 
jejichž investiční náročnost by 
se v součtu pohybovala kolem 
26 milionů Kč, by město dosáhlo 
roční úspory energií v hodnotě 
1,8 milionu Kč. V případě, že 
by se dařilo na implementaci 
návrhů získávat dotační podporu, 
vynaložené investiční náklady by 
se městu vrátily v horizontu 5–6 let.

Ro č n í  ná k la dy  mě st a  na 
elektřinu činí 9 milionů Kč, za teplo 
město vynaloží 7,5 milionu Kč, za 
zemní plyn 900 tisíc Kč.

Martin Weiss
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Pod dohledem agentury Dobrý 
den proběhne v letošním roce 

pokus o český rekord ve sběru 
starých mobilů. Nepotřebné telefony 
můžete odevzdat k šetrné recyklaci, 
udělat tak něco pro životní prostředí 
a také podpořit spolek Ukliďme 
Česko. Za každý odevzdaný mobil 
poputuje 10 Kč na nákup pytlů  
a rukavic pro dobrovolníky účastnící 
se úklidových akcí. 

Váháte-li, zda nepoužívaný mobil 
odeslat v obavě, aby nedošlo ke 
zneužití vašich dat, nebojte se. Až 
95 procent mobilů se mechanicky 
rozdrtí, čímž se data bezpečně 
zničí. U zbylých pěti procent dojde 
k přepsání dat certifikovaným soft-
warem. Pokud telefon funguje, 
můžete ho uvést do továrního 
nastavení. Vyjměte SIM a pamě-
ťovou kartu. Baterii nevyndávejte. 
Společnost Remobil se o ekolo-

gickou a bezpečnou likvidaci bate-
rií postará.

Do rekordu budou započítány 
mobily zaslané od 28. března do 10. 
dubna 2026. Nepotřebný telefon tak 
stačí do sběrného boxu vhodit do 
8. dubna, o hromadné odeslání se 
postará město. 

Sběrné boxy budou umístěny na 
třech místech: na podatelně měst-
ského úřadu, v městské knihovně  
v Turnovské ulici a v Městském 
informačním centr u.  Ka ždý 
může mobil odeslat i individuálně 
prost řednict v ím Zá si lkov ny 
(odeslání přes kamenné pobočky 
Zásilkovny je bezplatné – stačí na 
balíček napsat UKLIĎME ČESKO 
a kód 98765259). 

Bližší informace na tel. 725 895 
420.

Dana Stránská,
odbor kom. hospodářství MěÚ

Zbavte se starých mobilů a připojte 
se tak k pokusu o český rekord

Ve středu 11. února odcizila 
dvojice pachatelů dvě jízdní 

kola z bytového domu v Poříč-
ské ulici. Zloději skočili na ulici 
do sedel a bezhlavou jízdou ujíž-
děli pryč. Jejich počínání však 
zaznamenal městský kamerový 
systém včetně nového kamerového 
bodu na křižovatce ulic Poříčská  
a Máchova. Zloději tak byli identifi-
kováni a později dopadeni. Jeden 
z nich vzhledem k většímu počtu 
dřívějších deliktů rovnou zamířil 
do vazby.

Městský kamerov ý systém 
procházel vloni rozšiřováním  
a modernizací (vedle Poř íč -
ské vznikl nový bod také v Jirás-
kově ulici) a tento proces bude 
letos pokračovat. Nové body 
vzniknou  na vjezdech do města  
v ulici Na Úvoze nebo na parkovišti 
za zámkem. Navíc byla letos již 
pořízena mobilní kamera vybavená 
akumulátorem a GSM modulem. 
Tu budou strážníci umisťovat 
podle potřeby, aktuálně například 
v areálu skateparku nebo v míst-
ních částech. 		         (wes)

Rozšířený kamerový systém 
pomohl dopadnout zloděje 
jízdních kol

Obnova zdrojů 
tepla metodou 
EPC v roce 
2017 byla 
správným 
rozhodnutím.

PID Point, mobilní informační 
centrum Pražské integrované 

dopravy, bude tento měsíc k dispo-
zici opět na náměstí u Budovce,  
a to ve čtvrtek 19. března mezi 9.  
a 16. hodinou. 		          (wes)  

V PID Pointu vyřešíte jízdní 
řády nebo pořídíte Lítačku

Festival Maják, 70 let LIAZu 
v Mnichově Hradišti, úspěšné 

organizování Sousedských slavností, 
tanečních nebo divadelních abonmá, 
ale třeba také vynikající práce se 
sponzory a partnery. Za působení 
Dominika Malého, který nastoupil 
do čela Klubu Mn. Hradiště s.r.o. 
1. prosince 2017, dosáhla kulturní 
organizace města řady úspěchů  
a vysloužila si uznání i za hranicemi 
města. Éra současného jednatele 
nyní končí - Dominik Malý nastu-
puje od 1. března do Jičína na post 
ředitele Kulturních zařízení města 
Jičína. Klub tak začne na jaře psát 
novou kapitolu pod novým vedením.

Klub bude mít nového ředitele, dlouholetý jednatel 
Dominik Malý odchází do Jičína

Rada města, která je zároveň 
valnou hromadou Klubu, vypsala 
výběrové řízení. Až do 19. března 
2026 se do něj mohou hlásit zájemci 
s manažerskými schopnostmi, tvůr-
čím myšlením a dobrou znalostí  
v oblastech kultury a cestovního 
ruchu. Součástí přihlášky by měl 
být vedle motivačního dopisu  
a životopisu také návrh koncepce 
roz voje ,  v i ze  do  budoucna  
a  kon k rét n í  plá n a kc í  pro 
sezónu 2027/2028. Město hodlá 
vybraného kandidáta učinit ředi-
telem organizace, jednatelem po 
úspěšném zapracování.  

(wes)Jednatel Klubu Mn. Hradiště Dominik Malý.
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Investor se 
bez města 
neobjede, 
přinejmenším 
stran napo-
jení areálu.

Soukromí investoři mají o Hradiště zájem,
nejzajímavější je pro ně Haškov

Pro soukromé investory, zejména 
ty navázané na automobilový 

průmysl, představuje Mnichovo 
Hradiště zajímavou lokalitu. 
Atraktivní je v tomto ohledu 
p ř e de v š í m  r o z v o j o v á  z ón a  
v Haškově, o kterou projevilo 
zájem více subjektů, mimo jiné 
společnosti z oblasti energetiky 
nebo poskytovatelé datových center.

Nejvážnějším zájemcem, který 
by soukromé pozemky patřící 
převážně katolické církvi, rád 
využil, je patrně společnost GLP 
SpacePlus Czech Republic. Jejím 
záměrem je vystavět prostory 
pro rozvoj průmyslu, podnikání  
a přidružené skladování o celkové 
rozloze 67 tisíc m2 a dalších cca 
30 tisíc m2 zpevněných ploch  
a komunikací. Tyto objekty by 
mělo obklopovat minimálně 65 
tisíc m2 zeleně. Společnost svůj 
zájem demonstrovala zpracováním 
územní studie, která zohlednila 
požadavky města formulované ve 
společném memorandu uzavřeném 
v roce 2024. 

Zpracování studie probíhalo 
v roce 2025. Původní návrh 
byl opakovaně přepracováván  
a postupně do něj byly zapracovány 
připomínky radních a architekta 
města. Finální verze pak byla 
p ř e d s t av en a  z a s t upit e l s t v u  
v závěru loňského roku. To se studií 
nesouhlasilo, Úřad pro územní 
plánování však konstatoval, že 
výhrady výboru zastupitelstva pro 
územní plánování nejsou překážkou 
pro zapsání studie do geoportálu 
GEPRO. Tímto krokem státní správy 
se územní studie stala závazným 
rámcem pro kteréhokoliv investora, 
jenž by měl zájem realizovat svůj 
záměr v dané lokalitě.

„Je třeba předeslat, že studie 
nepracuje s konkrétním záměrem. 
Naznačuje maximální rámec,  
v němž se případný investor může 
pohybovat, a řeší veškeré související 
aspekty, jako je dopravní napojení, 
př ipojení na inženýrské sítě, 
likvidace dešťových vod, podíl 
zeleně a podobně,“ uvádí starosta 
Jiří Plíhal. Právě bez spolupráce 

s městem, přinejmenším v otázce 
dopravního napojení, se investor 
neobejde. 

„Studie stanovuje to, čeho 
chtělo město docílit, z 95 procent. 
Konkrétně počítá s dopravním 
napojením areálu na silnici II/268 
přes nový kruhový objezd, možností 
vybudování komunikace, která by 
zlepšila dopravní obsluhu čistírny 
odpadních vod, s realizací zelených 
střech, protihlukovými opatřeními, 
zásakem dešťové vody v místě nebo 
s výstavbou cyklostezky vedoucí 
podél toku Jizery,“ vyjmenovává 
místostarosta Jan Mareš. Co 
se týče zahrádkářské kolonie  
u Černé silnice, studie počítá s jejím 
přesunem na západní okraj řešené 
lokality, nad koryto Jizery.

Ú z e m n í  s t u d i e  v  p l o š e 
předpokládá vznik pěti objektů, 
přičemž hala přiléhající k ulici 
Víta Nejedlého má mít nejnižší 
výšku a být od uličního prostoru 
oddělená pásem stromů. Jednotlivé 
objekty by měly fungovat odděleně 
a jejich areály být oplocené, mimo 
oplocené části však zůstane lokalita 
prostupná. 

Co se týče konkrétního využití, 
územní plán tu dovoluje realizaci 
staveb určených pro lehkou výrobu 
a skladování, pouze 30 procent 
zastavitelné plochy může připadat 
na skladování a logistiku bez 
vazby na výrobní činnost v místě. 
Objekty přiléhající k ulicím Víta 
Nejedlého a Černé silnici by měly 
sloužit pro drobné podnikatele nebo 
obchodníky.

Současné vedení města již 
av izovalo, že o budoucnosti 
rozvojov ých ploch v Haškově 
nechce rozhodovat na konci svého 
mandátu a důležitá hlasování 
ohledně zásad pro v ýstavbu 
nebo práva stavby na pozemcích 
současných zahrádek přenechá 
novému zastupitelstvu, které vzejde 
z letošních komunálních voleb. 

Pokud by se město rozhodlo pro 
vstřícný postup vůči investorovi  
a umožnilo mu napojení budoucího 
areálu přes městské pozemky, na 
základě aktuálního znění zásad 
města pro výstavbu by investor 
do fondu rozvoje města, jako 
kompenzaci za negativní dopady 
stavby, přispěl příspěvkem ve výši 
cca 60 milionů Kč. Zároveň by 
měl povinnost podílet se finančně 
na výstavbě okružní křižovatky.  
V tuto chvíli však budoucnost 
lokality zůstává stejně nejasná, jako 
tomu bylo v roce 2018.

Martin Weiss

Jarní očista města bude letos  
probíhat od 10. března do 2. 

dubna 2026. Pracovníky společnosti 
Compag však bude možné ve městě 
potkat už před tímto obdobím – 
zahájení strojního úklidu bude před-
cházet ruční očista hůře přístupných 
míst, do kterých se komunální tech-
nika nedostane.

Město jako obvykle v souvislosti 
s úklidem připravuje informační 
kampaň s cílem omezit na minimum 
parkování vozidel v dočasných 
zákazech. Nejlepší servis v této věci 
získají uživatelé aplikace Munipo-

lis. Budou-li mít ve svém prof ilu  
v aplikaci v yplněnou adresu  
a všechny kontaktní údaje, dostanou 
zprávu o blížícím se úklidu v lokalitě 
v třídenním předstihu prostřednic-
tvím e-mailu, dva dny předem 
upozorní zpráva do mobilní aplikace 
a den předem ještě SMS zpráva. 
Důrazně doporučujeme kontrolu, 
že máte ve svém profilu vyplněnou 
nejen adresu, ale také e-mail a tele-
fonní číslo.

Harmonogram jarního úklidu 
naleznete v předstihu na webu 
města.			           (wes)

Zametací stroje vyjedou poprvé 
10. března, úklid skončí 2. dubna

Co se týče projektu adaptace 
bývalého hotelu Hrozen pro 

potřeby městského muzea, město 
má již dokumentaci potřebnou 
pro povolení  st avby,  v y jád -
ření většiny potřebných orgánů 
a zažádáno o stavební povo -
lení. Samotná stavba by se měla 
rozběhnout nejpozději v roce 2027  
a o rok později být dokončena. 
Následovat bude zařizování prostor 
a v roce 2029, kdy si město bude 
připomínat 750 let od první písemné 
zmínky o Mnichově Hradišti, 
otevření a představení veřejnosti. 

Aktuálně se pracuje na podrobné 
dokumentaci expozic a prováděcí 
dokumentaci. Rada rovněž schválila 
přeložku přívodu elektrické energie 
a smlouvu o spolupráci s vlastníkem 
sousedního objektu, v jehož přízemí 
sídlí pekárna Náš chléb. Vzhledem 
k tomu, že součástí adaptace domu 
U Hroznu bude zbourání přístavby, 
kterou se dnes vchází do info-
centra, a mezi budoucím muzeem 
a sousedním domem vznikne opět 
ulička, zavázalo se město, že uvede 
na své náklady fasádu sousedního 
domu do funkčního stavu.         (wes)

Příprava nového muzea pokračuje, 
město se dohodlo se sousedem

Zápisy do mateřských škol
se odehrají 23. a 24. března

Máte zájem o zapsání vašeho 
dítěte do mateřské školy. Letos 
probíhají zápisy poprvé pomocí 
aplikace Zápisy do MŠ. Jejím 
prostřednictvím můžete podat 
mezi 4. a 22. březnem žádost 
o přijetí do MŠ Mnichovo 
Hradiště, MŠ Jivina, MŠ Kláš-
ter Hradiště nad Jizerou a MŠ 
Žďár. Konkrétní termíny zápisů 
a proklik do aplikace naleznete 
na webech jednotlivých škol. 

Městský úřad se rozroste do 
podkroví Klubu, vznikne tu 
i zázemí pro spolky

Rada potvrdila výběr 
zhotovitele, který zrealizuje 
plánovanou půdní vestavbu 
v podkroví domu čp. 299 na 
náměstí. Poté, co v rámci 
rekonstrukce budovy Klubu 
oddělil společenský sál od 
podkroví nový strop, vznikl 
pod střechou poměrně 
rozlehlý a především využi-
telný volný prostor. Součástí 
vestavby budou tři nové kance-
láře, kuchyňka, spisovna nebo 
sklad pro místní ochotníky či 
baráčníky. Náklady vestavby 
činí 4,7 milionu Kč bez DPH. 
Od března do konce července 
bude stavbu provádět stavební 
společnost Luxembourg Buil-
ding s.r.o. 

Začíná hledání dodavatele, 
které zrekonstruuje most  
k pískovně

Konstrukce mostu přes 
ptýrovský náhon ve Veselé, po 
němž vede příjezdová komu-
nikace k veselské pískovně, je 
narušená. Město, které je vlast-
níkem stavby, se rozhodlo letos 
provést rekonstrukci mostu  
a na investiční akci vyčlenilo  
z rozpočtu šest milionů Kč. 
Rada nyní schválila zadávací 
dokumentaci veřejné zakázky,  
a začíná tak hledání dodava-
tele. Rekonstrukce mostu bude 
probíhat na etapy tak, aby 
vždy jedna strana přemostění 
zůstala průjezdná.

Připravuje se rekonstrukce 
části ulice V Cestkách

V části města západně od 
ulice Víta Nejedlého pokračují 
obnovy uličních prostor.  
Po sídlišti Jaselská a ulicích  
v lokalitě tzv. litých domků se 
už brzy dostane také na ulici 
V Cestkách, ve které už dva 
roky platí provizorní opat-
ření. Město vybralo projek-
tanta, který rekonstrukci ulice v 
úseku mezi ulicemi Čsl. armády 
a K Vořechu připraví. Obnovy 
se dočkají chodníky, parkovací 
místa, zeleň i vozovka. Místní se 
však nemusí obávat zásadních 
novot - v rámci rekonstrukce 
dojde k zafixování současného 
provizorního stavu a provedení 
uličních prostor v současném 
standardu. Rekonstrukci 
projektuje autorizovaný projek-
tant dopravních staveb Ing. Jiří 
Šklíba.

Nové evidenční listy pro 
nájemce městských bytů
Od 1. dubna platí valorizovaná 
výše nájemného v městských 
bytech. Odbor kom. hospo-
dářství vyzývá nájemce měst-
ských bytů, aby se mezi 9. a 13. 
březnem v kanceláři č. 103 MěÚ 
zastavili pro nové výměry. (wes)

Krátce

Další soukromé záměry evidované městem

Hala D v areálu Industrial parku (bývalý areál LIAZ)
Investor: Industrial Park Mnichovo Hradiště a.s.

V zadní části brownfieldu hodlá investor vybudovat na ploše cca 
24.500 m2 již dříve avizovanou halu D. Na místě dnes již probíhají dílčí 
terénní úpravy, po získání stavebního povolení dojde k jejich dokončení, 
výstavbě haly a realizaci cyklostezky kopírující koryto Jizery. Investor 
s městem uzavřel dohodu o plnění dle zásad pro výstavbu, která 
zasmluvňuje jak nefinanční plnění (pozemky pro budoucí cyklostezku, 
terénní úpravy), tak plnění finanční (tři miliony Kč do rozpočtu města). 

Městu se rovněž podařilo s ostatními vlastníky v lokalitě vyřídit 
otázku pozemků, po nichž připravovaná cyklostezka povede. Až město 
získá stavební povolení pro cyklostezku, Středočeský kraj bude jako 
investor tento další úsek Greenway Jizera realizovat. Očekává se, že 
stavba bude zahájena na jaře 2027 a během roku dojde k vybudování 
úseku stezky až po veselskou pískovnu.

Nová hala společnosti Kofola a konec problémů s hlukovým smogem
Investor: Kofola, a.s.

Výstavbu nové skladovací haly připravovala Kofola od roku 2009. 
Po dlouhých jednáních byla nalezena společná řeč, uzavřena dohoda 
s městem (Kofola do fondu rozvoje města odvedla 4,8 milionu Kč)  
a hala v roce 2025 postavena. Součástí stavby bylo rovněž vybudování 
nového dopravního napojení, které řeší do velké míry letitý problém  
s hlukem, jemuž čelili obyvatelé čtvrti Salabka.

Dva záměry rozvíjejí infrastrukturu letiště
Investoři: ACL Technology s.r.o., TEC-Air Property s.r.o.

Režim výstavby v areálu letiště je specifický. Město tu nastavuje 
rámec prostřednictvím územního plánu a přes vlastnické vztahy. 
Může se ale stát, že na realizaci soukromého záměru nebude mít vliv. 
Tak tomu bylo v případě společnosti ACL Technology, která získala 
stavební povolení na stavbu tří hangárů u Hoškovic, aniž by se město 
k záměru mohlo vyjádřit. Stavbu nepovoloval klasický stavební úřad, 
ale Dopravní a energetický stavební úřad, který město nezařadil mezi 
účastníky řízení. Město proti postupu vzneslo stížnost, na odpověď 
úřadu však zatím čeká. S investorem budou zástupci města ještě 
jednat ve věci kompenzace negativních dopadů a zeleném odstínění 
staveb, realizace stavby však již probíhá.

Druhý záměr na letišti připravuje společnosti TEC-Air Property. Ta 
zvažuje vybudování hangárů a přilehlého zázemí pro turisty, zejména 
z řad vlastníků ultralehkých letadel, ale i pro veřejnost a fanoušky 
civilního letectví. Společnost nechala zpracovat územní studii, kterou 
v prosinci vzalo na vědomí zastupitelstvo, konkrétní záměr se však 
ještě může změnit. 

Koordinační výkres územní studie rozvojové plochy v Haškově. Vpravo ulice Víta Nejedlého, nahoře 
silniční obchvat města a Černá silnice.
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Vyrazte do divadla za humorem,
romantikou či komorní hudbou

Polib tetičku aneb Nikdo není bez 
chyby 

Nesmělý statistik Leonard žije po 
rozvodu v Londýně s dcerou Didi 
a svérázným otcem Gusem. Tajně 
píše milostný román pod ženským 
pseudonymem a pošle ho vydava-
telce Harrietě, která vydává jen 
autorky. Ta se chce s „ní“ setkat  
a nabídne štědrý honorář. Leonard 
proto musí vymyslet, jak svou lež 
udržet, což rozjíždí sérii převleků, 
omylů, humoru a romantiky. Jak 
to celé dopadne? Přijďte se podí-
vat 5. března. Hrají: Jan Čenský, 
Miroslava Plešt i lová ,  Luděk 
Nešleha, Eliška Jansová / Hana 
Marie Maroušková.

Zdeněk Troška aneb Jídlo, slunce, 
život

Zábavný pořad s režisérskou 
legendou české f ilmové kome-
die Zdeňkem Troškou uvedeme 
18. března. Můžete se těšit na 
vyprávění o filmech, které všichni 
zcela jistě známe, o jídle a dietách ve 
všech podobách, nebo na historky 
z natáčení a další vtipné příběhy. 
Pořadem provází Marek Kališ.

O pokladu na konci duhy
V lese u pramene říčky žije víla 

Bublava a v opuštěném mlýně 
poblíž přebývá vodník Blatouch, 
kterému se stýská po časech, kdy tu 
bývalo veselo. Do jejich světa vstu-
pují Běla a Libor – dva lidé toužící 
po domově, štěstí a lepším životě. 
Zdá se, že mlýn je pro ně ideálním 
místem, a tak začíná př íběh  

Další ročník festivalu, který jsme 
začali pořádat v našem městě  

v roce 1993 a po delší pauze jsme 
jej zase obnovili, se uskuteční 
na konci března. V rámci něj se 
představí dětské sbory přípravné  
a koncertní i dospělácké smíšené. 
Letos se můžeme těšit na pěvecké 
sbory z Klatov, Železného Brodu, 
Jablonce nad Nisou, Mostu, Prahy, 
Liberce a samozřejmě i na všechny 
naše sbory.

Koncerty proběhnou na sále 
ZŠ Studentská v sobotu 21. března 
od 16 hodin (přípravné pěvecké 
sbory), v pátek 27. března od 17 
hodin (koncertní sbory) a v sobotu 
28. března od 17 hodin (smíšené 
pěvecké sbory dospělých). Všechny 
koncerty jsou přístupné veřejnosti  
a vstupné je dobrovolné.

16. ročník Mnichovohradišťské jarní písničky se blíží!

Jaká je myšlenka festivalu?
Sbory zpívají sborům! Možná 

nebude plný sál diváků, ale určitě 
bude plný účinkujících!

Na Jarní písničce se sbory 
nechodí rozezpívávat během 
koncertu (aby neprošvihly ani jeden 
song), není tu porota, nejde o ceny, 
neplatí se žádné poplatky…

Zpíváme sami pro sebe, pro 
dobrý pocit z muziky. I pro nás, 
organizátory, je hlavní motivací 
chuť společně si zazpívat a vzájemně 
se poznat. 

Uvidíme se u vás?
Zpívání na domácí scéně je fajn, 

ale víc nás baví poznávat nová místa 
a nové přátele. Pokud to půjde, 
budeme rádi, když nás během 
příští sezóny či dvou hostující sbory 

pozvou na oplátku k nim! A jestli 
ne, nevadí, můžeme se za pár let 
potkat znovu u nás.

Po koncertě zábava!
Nechceme jen zpívat a pak se 

rozjet domů. K bližšímu seznámení 
slouží naše afterparty.

Pro nejmenší děti má podobu 
loutkové pohádky, pro teenagery 
je to diskotéka, pro dospěláky ze 
smíšených sborů raut s hudebními 
nástroji, kde si program zařídíme 
sami. Pro sbormistry všech katego-
rií pak je určené posezení s občer-
stvením, při kterém si můžeme 
povyměňovat kromě zkušeností  
i notové materiály.

Alena Hejlová,
Zvonky

3D festival je počin souborů Děti 
pódia, který navazuje na loňskou 

úspěšnou premiéru. Letos se vrací  
v plnohodnotné podobě jako 
přehlídka rozpracovaných inscenací 
s otevřenou diskuzí, na které 
vystoupí nejen domácí soubory, 
ale i hostující divadelní skupiny  
z různých krajů. Divadelní work in 
progress, kde se z generálky stává 
událost a z diváků spolutvůrci. 
Každé představení je příležitostí 
nahlédnout pod pokličku dětského 
divadla.

Přehlídka není o výkonech,  
o bodech, ale o setkání, sdílení  
a hledání dalších cest. O tom, jak 
dětské divadlo rozvíjí nejen herec-
tví, ale i osobnost, empatii, fantazii 
a zdravou dávku drzosti. Je pro diva-
delníky, kteří chtějí slyšet zpětnou 
vazbu. I pro diváky, kteří se chtějí 
ptát.

A kce je  př íst upná š i roké 
veřejnosti. Těšíme se na vás ve dnech 
27. a 28. března.

Stanislava Matulová,
Děti pódia

Festival, který nečeká na potlesk 
až po premiéře

Zajímá vás, co se děje za zdmi 
naší školy? Přijďte se podívat, 

jak u nás ožívá hudba, tanec, barvy 
i slova. Zveme všechny budoucí 
umělce, rodiče i fanoušky kultury 

na prohlídku naší školy. Těšíme se 
na vás ve dnech 27. a 28. března.

Jan Čížek,
ZUŠ Mnichovo Hradiště

Zápis do ZUŠ se blíží, přijměte 
pozvání na den otevřených dveří

Vedení města zve všechny ženy 
a dívky z Mnichova Hradiště  

a přilehlých částí na filmový dárek  
k MDŽ. V neděli 8. března od 19 
hodin bude městské kino promítat 
českou komedii Marty Ferencové 
Přání k narozeninám: Křtiny. Pro 
ženy bude vstupné zdarma, muži 
jsou také srdečně zváni za vstupné 
150 Kč. Po skončení filmu dostanou 
dámy ještě květinu.

Vzhledem k velkému zájmu o tuto 
akci jsou podmínky pro vydávání 
vstupenek následující: jedna osoba 

může vyzvednout maximálně dvě 
vstupenky zdarma, vstupenky 
zdarma se budou vydávat pouze 
občanům Hradiště a místních částí 
po předložení občanského průkazu, 
rezervace nebudou možné. 

Vstupenky se začnou vydávat 
ve středu 4. března od 8:30 hodin  
v infocentru. Vstupenky pro muže 
lze zakoupit bez omezení, ženy 
bydlící mimo Hradiště a místní části 
si mohou rovněž vstupenku za 150 
Kč koupit. 		             

	 (mj)

Filmový dárek k MDŽ. Zveme 
na film Přání k narozeninám: Křtiny

o hledání pokladu na konci duhy. 
Výpravná, veselá pohádka plná 
překvapení, poučení a melodických 
písniček potěší malé i velké diváky 
v sobotu 21. března.

Večer s klarinetem
Anna Paulová patří k nejvý-

raznějším českým klarinetistkám 
mladé generace. Studovala na 
předních evropských školách, 
spolupracuje s řadou špičkových 
hudebníků a zaměřuje se na 
českou moderní tvorbu i Mozar-
tův klarinetový koncert na base-
tový klarinet. Vydala oceňované 
album u Supraphonu a v roce 
2025 uvede nové album Clarinet 
Metamorphoses se SOČRem.

P ianist a  Mar t in K a sík je 
jednou z předních osobností české 
hudební scény, proslulý poetickým  
a hlubokým interpretačním stylem. 

Vítězství v soutěžích Pražské jaro  
a Young Concert Artists ho přivedla 
na světová pódia – vystoupil v sálech 
jako Carnegie Hall či v Berlín-
ské f ilharmonii. Spolupracoval  
s významnými orchestry a dirigenty 
a jeho nahrávky získaly prestižní 
mezinárodní ocenění. Koncert 
uvedeme ve středu 25. března.

Nové poukazy
Nově uvádíme do prodeje 

jednotné dárkové poukazy na 
kulturu v Mnichově Hradišti. 
Poukazy za 300, 500, 1000 a 2000 
Kč platí jak do městského diva-
dla, tak i do kina a lze je zakoupit 
v městském infocentru, v kance-
láři divadla i na pokladně divadla 
či kina.

Barbora Balejová,
Klub Mn. Hradiště
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Kino
1. 3. 15:00
Zootropolis: Město zvířat 2  
4. 3. 19:00
Norimberk
5. 3. 19:00
Čaroděj z Kremlu
6. 3. 20:00
Nečekané léto
7. 3. 20:00 
Šviháci
8. 3. 15:00  
Nejlepší z nejlepších: Goat
8. 3. 19:00 � PROMÍTÁNÍ K MDŽ
Přání k narozeninám: Křtiny
9. 3. 17:00 �
Investice 2026 
aneb Než vyjedou bagry
11. 3. 10:00�dopolední  promítání
Dream team
11. 3. 19:00
Poberta
12. 3. 19:00
Přání k narozeninám: Křtiny
13. 3. 20:00
Neporazitelní 
14.3. 20:00
Když se zhasne
15. 3. 15:00  �
Na skok do divočiny
18. 3. 19:00 �
Idolové: Poslední kolo
19. 3. 19:00 �
Nečekané léto
20. 3. 20:00
Tanec s medvědem
21. 3. 20:00
Přání k narozeninám: Křtiny
22. 3. 15:00
Superpes Karlík
24. 3. 17:30 �
Virtuální procházky městem: 
ulice Víta Nejedlého
25. 3. 10:00�dopolední  promítání
Na horách
25. 3. 19:00
Cesta zločinu
26. 3. 19:00
Spasitel
27. 3. 20:00
Když se zhasne
28. 3. 18:30�p římý přenos
Zdeněk Svěrák 90

Divadlo
5. 3. 19:00� → městské divadlo
Polib tetičku
18. 3. 19:00� → městské divadlo
Zdeněk Troška aneb Jídlo, 
slunce, život (beseda)
21. 3. 15:00� → městské divadlo
O pokladu na konci duhy
25. 3. 19:00� → městské divadlo
Anna Paulová: Večer  
s klarinetem

Plesy
7. 3. 20:00� → sál zš studentská
Reprezentační ples města MH
14. 3.� → sál zš studentská
Skautský ples
21. 3.� → sál oú klášter n. jiz.
Rybářský ples
 
Centrum Náruč
2., 9., 16., 23. a 30. 3. 11:00�→ volnoč.
Anglická konverzace
2. 3. 17:00� → volnočas.
Muzikoterapie
4. 3. 16:00� → volnočas.
Svobodné zpívání

4. 3. 17:30� → volnočas.
Relaxačně pohybový večer pro 
ženy
6. 3. 10:00� → volnočas.
Jak rozvíjet sebedůvěru  
a odolnost u dětí
11. a 25. 3. 10:00� → volnočas.
Kurz Aktivní pánevní dno  
a diastáza
17. 3. až 7. 4.� → zámecký park
Velikonoční stezka
18. 3. 10:00� → volnočas.
Jídlo: radost, ne starost
18. 3. 16:00� → volnočas.
Smyslohrátky
19. 3. 16:00� → volnočas.
Jarní tvoření a dětmi
20. 3. 10:00� → volnočas.
Škoda každé facky, ale co s ní?
26. 3. 11:00� → volnočas.
Na slovíčko s dulou
27. 3. 10:00� → volnočas.
Access Bars
31. 3. 17:00� → volnočas.
Jarní věnce

Ostatní
DO 10. 4. � → nábytek honza 
Výstava obrazů Ing. Jiřího 
Kurzveila: Život a krajina
DO 10. 4. � → nábytek honza 
Výstava obrazů Rozmanitý svět 
(E. Hrejsemnou, V. Podubská)
9. 3. 17:00� → kino mn. hradiště
Investice 2026 
aneb Než vyjedou bagry
11. 3. 14:00–19:00 � → zuš mH
Den otevřeých dveří ZUŠ MH
11. a 25. 3. 16:00� → městský úřad
Konzultace architekta města
14. 3. 10:00� → sychrov
Kurz Jak správně řezat ovocné 
stromy
14. 3. 15:00� → sychrov
Jak se budí Země (divadlo)
17. 3. 17:30� → dům ludmila, veselá
Schůzka spolku genealogů
17. 3. až 7. 4.� →fara mn. hradiště
Výstava Putinova klec
19. 3. 18:00� → sál klubu
Na slovíčko s Petrem Formanem
21. 3. 16:00� → sál zš studentská
Jarní písnička: setkání 
přípravných pěveckých sborů
27. a 28. 3. � → městské divadlo
3D Festival
27. 3. 17:00� → sál zš studentská
Jarní písnička: setkání 
dětských sborů
28. 3. 17:00� → sál zš studentská
Jarní písnička: setkání 
smíšených sborů
29. 3. 13:00� → fara mn. hradiště
Vítání jara
30. 3. 18:00� → sál klubu
Veřejné setkání k strateg. plánu  

Klub dětí a mládeže
10. A 24. 3. 17:15–21:15 
Večer s Dungeons & Dragons
14. 3. 9:00–13:00 
Kurz šití pro děti i dospělé
21. 3. 10:00–16:00 
Sobota s Dungeons & Dragons
2., 9., 16. a 23. 3. 9:00–11:00 
Pondělní dopolední hernička
3., 10., 17., 24. a 31. 3. 9:00–11:00 
Miniškolka
5., 12., 19. a 26. 3. 9:00–11:00 
Klub Sluníčko
5., 12., 19. a 26. 3. 9:00–11:00 
Dopolední keramický klub

Kalendář akcíKino uvede Norimberk, Čaroděje 
z Kremlu a pozve na řadu akcí

Z českých novinek uvedeme  
v březnu v kině již v předpremiéře 

u příležitosti MDŽ komedii Přání 
k narozeninám: Křtiny. Tvůrci  
v něm ukazují, že čím detailněji 
se plánuje, tím více je možností, 
že něco nevyjde. Krimikome-
die Poberta je z prostředí gangu 
drobných podvodníčků, kteří  
v době pandemie využívají neexis-
tenci  zaběhnut ých prav idel . 
Drama Tanec s medvědem je studií 
manželského vztahu potom, co se 
partneři dozvědí, že žena očekává 
dítě s vrozenou vývojovou vadou.

Pro děti jsme připravili něko-
lik animovaných titulů. Mohou 
vyrazit Na skok do divočiny, kde 
se dovědí, jak lze komunikovat se 
světem zvířat. Superpes Karlík 
je pobaví svými mimořádnými 
schopnostmi, které využívá v boji 
s kocourem a jeho bandou. Film  

o malých zvířecích hrdinech, kteří 
mají velké sny, má název Nejlepší 
z nejlepších: Goat a je o kozlíkovi, 
který se chce stát basketbalovou 
hvězdou, přestože je maličký.

Americké historické drama 
Norimberk bylo natočeno k 80. 
výročí Norimberského procesu 
(probíhal v listopadu 1945). Russel 
Crowe hraje Hermanna Göringa, 
hlavního nacistického válečného 
zločince, který je v procesu souzen. 
Film se zaměřuje na jeho psycho-
logické rozhovory s americkým 
psychiatrem Douglasem Kelleym, 
kterého hraje Remi Malek. Stejný 
žánr má francouzský film Čaroděj z 
Kremlu, který ukazuje, jak vznikalo 
nové Rusko po rozpadu Sovětského 
svazu v roce 1991. Napětí a dobro-
družství můžete zažít ve sci-f i 
Spasitel. Ryan Gösling coby učitel 
přírodopisu se probudí ve vesmírné 

Zcela zaplněný sál Klubu hostil 
v lednu besedu s novinářem 

Jindřichem Šídlem. Večer nabídl 
poutavý pohled na vývoj žurna-
listiky u nás i ve světě i osobní 
ohlédnutí za Šídlovou profesní 
cestou. V živé a otevřené debatě 
došlo také na aktuální politické dění 
v Česku, Evropě i v USA. Publikum 
se aktivně zapojovalo a atmosféra 
potvrdila, že podobná setkání mají  
v Mnichově Hradišti své pevné 
místo.

Na úspěšný začátek roku naváže 
další zajímavá akce. Ve čtvrtek 19. 
března 2026 od 18 hodin se na sále 
Klubu Mnichovo Hradiště usku-
teční beseda s Petrem Formanem. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
vyprávění ze světa divadla, filmu, 
kouzel, magie a snů. Petr Forman 
nabídne pohled do zákulisí diva-
delních i cirkusových představení 
a prozradí, jaké je to být ředitelem 
divadla, režírovat či žít životem 
kočovného umělce. Možná přijde 
řeč i na to, kde má nebo nemá život 

Spolek Žijeme pro Hradiště zve v březnu na setkání 
s divadelníkem Petrem Formanem i tradiční vítání jara

umělce své hranice. Besedu bude 
moderovat Honza Čížek. Vstupné 
činí 120 Kč, předprodej probíhá  
u Holky s buchtou (Palackého ul. 
694).

Březen uzavře tradiční Vítání 
jara, které se uskuteční v neděli 
29. března od 13 hodin na faře. 

Přijďte s dětmi přivítat jaro, uplést 
si pomlázku, namalovat vajíčka či 
ozdobit perníčky. Nebude chybět 
tradiční občerstvení a příjemná 
sousedská atmosféra. Vstupné je 
dobrovolné.

Tomáš Hejdrych,
Žijeme pro Hradiště

Oblíbená knihobudka, která 
byla dosud umístěna v budově 

vlakového nádraží, již na svém 
původním místě není. Důvodem 
bylo její vykrádání, které se bohužel 
v poslední době opakovalo. Za těchto 
okolností již její další fungování v 
prostorách nádraží nedávalo smysl.

Dobrou zprávou však je, že 
o knihobudku občané nepři-
jdou. Po hledání vhodnějšího  
a bezpečnějšího místa se podařilo 
najít nové stanoviště na náměstí,  
v průchodu vedle pošty. Knihobudka 

zde bude dostupná 24 hodin denně 
a zároveň pod dohledem městského 
kamerového systému.

Věříme, že změna umístění 
pomůže zachovat tuto oblíbenou 
službu pro všechny čtenáře, kteří 
si rádi vyměňují knihy a dávají jim 
druhý život. Jakmile bude kniho-
budka na náměstí v provozu, 
budeme vás informovat prostřednic-
tvím Kamelotu a na našem face-
booku.

Tomáš Hejdrych,
Žijeme pro Hradiště

Knihobudka se stěhuje na náměstí

Pokud vás zajímá v ýtvarné 
umění a dění v tomto oboru  

v regionu, jistě vám není třeba před-
stavovat manžele Oldřicha a Vero-
niku Jelenovy. Přestože dnes žijí  
v Praze, často se vrací zejména do 
Bělé pod Bezdězem, odkud Oldřich 
Jelen pochází. Od roku 2023 na 
tamním zámku pořádají ve spolu-
práci s městem a kulturními 
zařízeními každoroční malířská 
symposia.

Oldřich Jelen se věnuje litografii, 
patří k oblíbeným ilustrátorům  
a tvoří rovněž volnou grafiku a ex 
libris. Jeho žena Veronika je restau-
rátorkou, malířkou portrétů, rovněž 
se věnuje litografii a tvorbě ex libris. 
V Mnichově Hradišti nyní svou 
tvorbu představí v rámci výstavy  
4 Jeleni v galerii ZUŠ Konírna, a to 
od čtvrtka 19. února, kdy se od 17 
hodin uskuteční vernisáž.

Výst ava v šak nese ná zev  
4 Jeleni. Vedle Oldřicha a Veroniky 
Jelenových se totiž představí se svou 
tvorbou rovněž jejich dvě dcery 
Františka (nar. 1999) a Vendula 
(nar. 2004). Ty jdou ve stopách svých 
rodičů, výrazně je však inspiruje 

Galerie Konírna patří v březnu výstavě 4 Jeleni

svět fantasy. 
Přijďte se potěšit půvabnými 

kresbami a tisky plnými imaginace. 
Výstava bude k vidění do konce 
března, a to vždy ve středu od 15 do 

19 hodin a v sobotu od 9 do 11 hodin, 
případně po domluvě na tel. 606 858 
110.

Martin Weiss

lodi a postupně si vzpomíná, co má 
dělat: vyřešit záhadu vyhasínání 
Slunce a zachránit Zemi.

Ve středu dopoledne uvidíte 
filmy Dream Team a Na horách.

Další akce v kině jsou mimo-
řádné a dočtete se o nich více  
v samostatných článcích. Jedná 
se o promítání k MDŽ v neděli 8. 
března od 19 hodin, dále o veřejné 
představení investic města na rok 
2026, které proběhne v pondělí 9. 
března od 17 hodin, o virtuální 
procházky pořádané již tradičně 
Muzeem města Mnichovo Hradiště 
v úterý 24. března od 17:30 hodin 
a přímý přenos oslavy 90. naro-
zenin Zdeňka Svěráka v sobotu 28. 
března od 18:30 hodin.

Těšíme se na vás!

Marcela Jindříšková,
Kino Mnichovo Hradiště

Obraz Venduly Jelenové je hlavním motivem plakátu zvoucího na výstavu.
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Studentský parlament 
na Gymnáziu Mnichovo Hradiště

Na našem gymnáziu funguje 
studentský parlament od roku 

2016. Jeho fungování nám představí 
koordinátorka školního parlamentu 
Mgr. Jana Moldaschlová:

Jano, co je vlastně školní parlament  
a jaké jsou jeho cíle?

Studentský parlament začal 
fungovat na podzim 2016 a díky 
schopným studentům sklízí nemalé 
úspěchy. Dává prostor studentům, 
aby se podíleli na chodu gymnázia – 
je vlastně určitým prvkem demokra-
cie ve škole, protože učí studenty, jak 
se stát aktivními občany. Zprostřed-
kováváme výměnu informací mezi 
studenty, profesory a vedením školy. 
Vedeme žáky k otevřené komu-
nikaci o problémech a potřebách.

Jak konkrétně parlament funguje?
Parlament je tvořen ze zástupců 

jednotlivých tříd, kteří se pravidelně 
setkávají a přednášejí návrhy  
a připomínky ke zlepšení student-
ského života. Jde vždy o dva 
zástupce z každé třídy. Tito zástupci 
si ze svých řad volí jednoho před-
sedu a místopředsedu. Předseda řídí 
jednání na schůzkách parlamentu, 
v době jeho nepřítomnosti jej zastu-
puje místopředseda.

Jak se student stává členem školního 
parlamentu?

Členství v parlamentu vzniká 
zvolením kmenovou třídou, je ale 
pochopitelně dobrovolné – student 
musí chtít na tuto funkci kandi-
dovat. Funkční období trvá jeden 
školní rok, poté je nutné volby 
opakovat. Celkový počet hlasů je 12 
– jeden pro každou třídu. Zástupci 
nehlasují pouze na základě svého 
názoru, ale hlavně podle stanoviska 
své třídy. Pro přijetí návrhu je vždy 
třeba získat nadpoloviční většinu 
hlasů. Schůzky probíhají zpravidla 
jednou měsíčně, někdy i častěji. 

Členové parlamentu jsou povinni 
předkládat výsledky schůzek svým 
kmenovým třídám.

Co se studentskému parlamentu 
například povedlo?

Jedním ze zásadních témat je pro 
studenty stravování ve školní jídelně. 
Vloni přišly studentky na parla-
ment s návrhem, zda by bylo možné 
nabídnout k obědům více zeleniny 
ideálně formou salátového bufetu 
(tedy aby si každý mohl nabrat sám, 
co a kolik chce). Zástupci parla-
mentu podnět tlumočili ředitelce 
školy, ta je však odkázala přímo na 
vedení jídelny. S ním pak studenti 
jednali – a od září máme v jídelně 
několikrát týdně k dispozici nabídku 
salátů. Taková zkušenost je pro 
studenty pozitivní motivací k tomu,  
aby problémy řešili  aktivně a přímo.

Co dalšího plánujete?
Studenti rádi pořádají různé 

tematicky zaměřené dny – čtvrtek 
12. února tak byl Dnem v modré,  
a to na podporu týdnů wellbeingu, 
na podzim jsme měli Pyžamový 
den nebo Halloween v kostýmech.  
V březnu plánujeme uspořá-
dat druhý ročník Retro dne, což 
znamená nejen přijít do školy  
v retro oblečení, ale také se po celý 

den obejít bez moderních technologií 
(počítačů a mobilů).

Jano, učíš biologii a chemii, tedy 
skutečně náročné předměty – není pro 
tebe práce koordinátora studentského 
parlamentu zbytečnou zátěží navíc?

Biologie a chemie jsou bezpo-
chyby náročné předměty, ale funkci 
koordinátorky studentského parla-
mentu rozhodně nevnímám jako 
zátěž navíc. Naopak, beru ji jako 
příležitost být studentům blíž i mimo 
běžnou výuku. Když mi vedení školy 
tuto roli nabídlo, velmi ráda jsem ji 
přijala, protože práce se studenty mě 
naplňuje.

Baví mě s nimi komunikovat, být 
součástí jejich nápadů, podporovat 
je a pomáhat jim zlepšovat prostředí, 
ve kterém tráví tolik času. Student-
ský parlament je také skvělým 
mostem mezi žáky, učiteli a vedením 
školy a já chci, aby se studenti nebáli 
mluvit o svých potřebách a cítili se 
jako rovnocenní partneři v diskusi 
o školním dění. V této roli je mohu 
motivovat k samostatnosti, zodpo-
vědnosti i spolupráci, a to jsou 
dovednosti, které jsou pro život 
stejně důležité jako znalosti.

Lenka Sosnovcová, 
Gymnázium Mnichovo Hradiště

Zimní čas bývá často spojen nejen 
se zimními radovánkami, ale 

i častějšími rýmičkami, kašlíkem 
a různými nemocemi, a to jak  
u dětí, tak v případě dospělých. 
Měsíc leden i únor nebyly ve školce 
výjimkou. Abychom si trochu přiblí-
žili práci lékaře, neváhali jsme si 
pozvat do školky jednoho milého 
pana doktora a paní doktorku. 

Mezi děti zavítali lékaři, jejichž 
mise byla jasná: ukázat dětem, že se 
v ordinaci není čeho bát a že každý 
přístroj, který vypadá tajemně, je 
vlastně skvělý pomocník. Děti byly 
zpočátku malinko vyjukané, ale 
brzy zjistily, že doktoři jsou vlastně 
takoví detektivové, kteří pátrají po 
nezbedných bacilech. Odteď už 
víme, že když otevřeme dveře jejich 
ordinace, nečeká nás tam žádné 
strašidlo, ale kamarád, který nám 
pomůže, aby nás nic nebolelo. 

V rámci našeho poznávání 
světa kolem nás jsme s dětmi  
z mateřské školy navštívili stanici 
Integrovaného záchranného 
systému v Liberci. Pro děti to byl 
obrovský zážitek. Hasiči nám  
s velkou trpělivostí ukazovali svou 
moderní techniku. Prohlídka začí-
nala, jak jinak, než u aut. Poté jsme 
se přesunuli po schodech nahoru 
do v yšších pater do odpočin-
kové místnosti hasičů. Děti měly 
možnost vidět (a někteří i potěžkat) 
těžký zásahový oblek a výstroj, bez 

kterých se hasič neobejde. Abychom 
si ověřili, zda děti dávaly pozor, byl 
pro ně připraven úkol v podobě 
přiřazování obrázků k jednot-
livým hrdinům IZS. Ukázalo se, že 
naši školkáčci mají skvělý postřeh  
a přesně vědí, kam co patří. Dozvě-
děli se spoustu důležitých infor-
mací a hlavně zjistili, že se hasiče  
v záchranné masce nemusí bát. 
Poté jsme se přemístili opět dolů, 
kde jsme cestou míjeli hasičské tyče. 
Když jsme přicházeli do garáže, 
zrovna přijíždělo jedno auto ze 
zásahu, takže jsme měli možnost 
vidět i slyšet, co se všechno děje 
ještě po akci. Měli jsme možnost si 
vyzkoušet dokonce práci s termoka-
merou. Každý z nás na jejím disp-
leji svítil jako malá žárovka. Ovšem 

Už žádný strach! Malí doktoři a hasiči ve školce

legraci jsme si dlouho neužili, 
protože hasiči potřebovali všechno 
vybavení vrátit zpět do vozu. Zazněl 
totiž signál k výjezdu. Během 
okamžiku byli hasiči v oblecích, 
naskočili do auta a za zvuku sirény 
vyrazili ze stanice. Děti to sledovaly 
se zatajeným dechem. Byl to ten 
nejsilnější zážitek celého výletu. 

Zpáteční cesta do školky proběhla 
v autobusu v naprosté tichosti. A víte 
proč? Většina dětí spokojeně usnula 
hned po usednutí do sedaček a prav-
děpodobně se jim zdálo o červených 
autech, modrých majácích a o tom, 
jak jednou třeba budou samy zachra-
ňovat svět. Hasiči, děkujeme!

Ludmila Bejrová,
Mateřská škola Mírová

Družinové zimní hry v ZŠ Sokolovská
V naší školní družině jsme 
se na celý týden proměnili na 

malé olympioniky. Děti objevovaly 
kouzlo zimních sportů, soutěžily  
v zábavných hrách a s nadšením 
vyráběly olympijské vlajky, maskoty 
i sportovní výzdobu.

Nechybělo fandění, smích ani 

povídání o fair play, sounáležitosti 
a přátelství. Týden plný pohybu  
a zábavy si děti moc užily a odnesly 
si spoustu krásných zážitků.

Jiřina Reiterová, vychovatelka,
ZŠ Sokolovská 

Výprava za dinosaury i na olympiádu

V tomto školním roce nás provází 
motto: Život na naší planetě.   

Zaměřujeme se tedy na to, co vše 
na naší planetě žije, ale zároveň se 
snažíme děti hravou formou sezná-
mit s historií planety a s tím, která 
zvířata či živočichové byli na samém 
počátku. Velmi oblíbeným tématem 
u dětí jsou samozřejmě dinosauři.

V lednu jsme se tedy vydali 
na dobrodružnou cestu daleko 
do minulosti – až do dob, kdy po 
naší Zemi kráčeli právě obří dino-
sauři. Děti se zúčastnily zábavného 
programu s neméně tajemným 
názvem: „Děti žerou dinosaury“, 
se kterým k nám do školky zaví-
tal paleontolog RNDr. Štěpán 
Rak, Ph.D. Poutavým vyprávěním 
děti vtáhl do dávné historie před 
miliony let – období druhohor, kdy 
naši planetu obývali obří ještěři – 
draci. Malí i větší cestovatelé se od 
něj dozvěděli spoustu zajímavých 
informací o tom, jak vypadali a jak 
žili. Mohli porovnat jejich velikost 
s člověkem a zjistit, čím se vlastně 
živili. Také už víme, jak poznáme, 
kdo je masožravec a kdo býložravec. 
Nešlo však jen o obyčejné povídání 
– děti si zároveň mohly prohlédnout 
různé modely dinosaurů nebo si 
dokonce osahat skutečné zkameně-
liny, porovnávat drápy, zuby, 
části kostí nebo lebky. Na závěr si 
všichni pohladili zkamenělé dino-
sauří vejce. Celý program byl veden 
velmi hravou a interaktivní formou, 
díky níž se děti učily přirozeně  
a s radostí. Na chvíli se tak z nich 
stali malí paleontologové. Výpravu 
do pravěku si moc užili. 

Výprava za poznáním pokra-
čovala výletem do Dinoparku Libe-
rec. Vybaveni informacemi od pale-
ontologa, už děti směle vyhledávaly 
a pojmenovávaly některé dinosaury. 

Přestože jsme měli představu o tom, 
jak byli někteří dinosauři v poměru 
k člověku velcí, mnohé děti skutečná 
velikost překvapila. A nejen ta! 
Věrohodné prostředí nás vtáhlo 
do období druhohor i se zvuky 
pravěkých zvířat. Některé modely 
se hýbaly a zažili jsme zde dokonce 
i bouřku. Třešinkou na tomto pomy-
slném dortu bylo, když se mezi nás 
vydal na procházku malý Stegosau-
rus, kterého si děti mohly i pohladit. 
Svět těchto obrovských tvorů je tak 
fascinující, že se nám ani nechtělo 
zpátky do školky. Zážitky a dojmy  
z v ýprav y do historie v nás 
přetrvávají dodnes.  

Nicméně i  současný život 
poskytuje spoustu nepřeberných 
zážitků. Ohromující jsou nejen 
pravěká zvířata, ale i svět sportu. 
A tak jsme se z historie přesunuli 
do současnosti, kdy momentálně 
fanoušci žijí zimními olympijskými 
hrami. Ani my jsme nemohli zůstat 
pozadu. Vypravili jsme se letadlem 
do Itálie, abychom si hravou formou 
vyzkoušeli, samozřejmě dle zájmu 
dětí, alespoň některé disciplíny: 
například lední hokej, krasobrus-
lení, jízdu na bobech, na saních, 
snowboarding, lyžování, biatlon či 
curling. Nadšení diváci své kama-
rády – sportovce – hlasitě povzbu-
zovali na pomyslné tribuně. Samo-
zřejmě, že medaile získali všichni,  
a tak se s radostí mohli vrátit leta-
dlem zpět domů. I tento olympij-
ský týden byl obrovským zážitkem 
a všichni si ho jaksepatří užili.   

A jaké budou další zážitky? Čeká 
nás svět pohádek a maškarní karne-
val. Už teď se moc těšíme!

Pavlína Bešíková a Markéta Razáková,
Mateřská škola Jaselská
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Milé sousedky, milí sousedé, 

Mnichovo Hradiště je naším společným domovem – místem,          
kde žijeme, pracujeme, vychováváme děti a trávíme volný čas.   
Právě teď připravujeme Strategický plán rozvoje města                 
na období 2027–2045, který má pomoci určit, jakým směrem se 
bude naše město v dalších letech ubírat. 

Aby tento plán opravdu vycházel ze skutečných potřeb 
a přání lidí, kteří tu žijí, rádi bychom slyšeli i Váš názor. 
Připravený dotazník je anonymní a je určen obyvatelům starším    
15 let. Dotazníkové šetření mezi žáky a studenty proběhlo                      
již v loňském roce.  

Vyplněním dotazníku pomůžete ovlivnit budoucí podobu našeho 
města. Budu moc rád, pokud si na něj najdete chvilku času. Je zcela 
na Vás, na které otázky odpovíte – ty, které Vás nezaujmou            
nebo jsou Vám nepříjemné, můžete bez obav přeskočit.  

Vyplněný dotazník odevzdejte, prosím,          
do pondělí 23. 3. 2026 do sběrného boxu     
na radnici, v knihovně nebo v infocentru.   
Lze jej vyplňovat též online prostřednictvím 
uvedeného QR kódu nebo odkazů               
na webových stránkách a dalších online 
komunikačních kanálech města.  

Děkuji, že Vám na Mnichově Hradišti záleží. 

S přátelským pozdravem, 
Jiří Plíhal 
starosta města Mnichovo Hradiště 
_______________________________________________ 

1. Jste spokojen/a se životem ve městě? 

Velmi 
spokojen/a Spokojen/a Nespokojen/a Velmi 

nespokojen/a 
Nedovedu 
posoudit 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
 

2. Co se Vám na životě v Mnichově Hradišti LÍBÍ? Napište maximálně 
tři body. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

3. Co se Vám na životě v Mnichově Hradišti NELÍBÍ? Napište 
maximálně tři body. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

4. Které/která veřejná prostranství by mělo město prioritně 
upravit? Možno uvést více míst. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

5. Jsou občané podle Vás dostatečně zapojování do plánování 
a rozhodování o aktivitách města? 

Rozhodně ano Spíše ano Spíše ne Rozhodně ne Nedovedu 
posoudit 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
 

 

 

6. Jste spokojen/a s kvalitou a stavem následujících služeb ve 
městě? 

 Rozhodně 
 ano 

Spíše 
ano 

Spíše 
ne 

Rozhodně 
ne 

Nedovedu 
posoudit 

Péče o veřejná prostranství 
(stav veřejných prostranství, 
péče o zeleň, úklid apod.) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nabídka a kvalita sportovišť 
a dětských hřišť ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita a dostupnost 
dětských skupin 
a mateřských škol 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita základních škol 
a gymnázia ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita a dostupnost 
zdravotnických zařízení 
a služeb 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita a dostupnost 
sociálních služeb ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita dopravní 
infrastruktury ve městě 
(chodníky, cyklostezky, 
veřejná doprava, silnice, 
parkoviště apod.) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 

Kvalita a dostupnost 
kulturních zařízení (divadlo, 
kino, knihovna, muzeum 
ad.) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Dostupnost a nabídka 
obchodů, restaurací 
a dalších služeb (šíře 
a kvalita nabídky) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Služby městského úřadu 
a informovanost obyvatel o 
činnosti města 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Činnost městské policie 
(dostupnost, vymáhání 
veřejného pořádku, využití 
kamerového systému apod.) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Řešení odpadového 
hospodářství (frekvence 
svozu, nádoby na tříděný 
odpad, sběrný dvůr) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 

 

QR kód pro online vyplnění  
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Spíše 
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QR kód pro online vyplnění  

Jaké má být Mnichovo Hradiště v roce 2045?



8 Kamelot — zpravodaj města Mnichovo Hradiště

Jaké má být Mnichovo Hradiště v roce 2045? 

© AQE advisors, a.s., 2026            Strategický plán rozvoje 2027+, Mnichovo Hradiště 

7. Ohodnoťte, zda s následujícími výroky souhlasíte. 

 Rozhodně 
ano 

Spíše  
ano 

Spíše  
 ne 

Rozhodně 
ne 

Nedovedu 
posoudit 

Ve městě se mi žije lépe 
než před 10 lety ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Vnímám silnou 
sounáležitost mezi 
obyvateli města 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě je dostatečná 
nabídka bydlení ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě mám dostatek 
míst pro setkávání ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Mám dostatek možností 
pro sport a aktivní trávení 
volného času 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě je bohatý 
spolkový život a široká 
nabídka zájmových aktivit 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nabídka kulturních aktivit 
mi vyhovuje ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nemám problém najít ve 
městě nebo okolí práci ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě je dostatek 
kancelářských prostor 
a míst k podnikání 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě se cítím 
bezpečně ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita ulic a dalších 
veřejných prostranství se 
za posledních 10 let 
zlepšila 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Automobilová doprava ve 
městě je plynulá  
a bezpečná 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Parkovací plochy ve městě 
jsou dostačující ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Město má vhodnou 
infrastrukturu pro pěší 
a cyklisty (chodníky, 
cyklostezky, stojany na 
kola, zastávky MHD ap.) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 

Okolní krajina je snadno 
dosažitelná a prostupná ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Turistický ruch vnímám 
jako přínos pro město ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nabídka pro turisty 
(ubytování, restaurace, 
služby) je ve městě 
dostatečná 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Jsem hrdý/á na své město ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 

8. Jestliže potřebujete získat informace o dění ve městě, z jakých 
zdrojů tyto informace získáváte? (Zvolte libovolný počet – více 
možností) 

▢ Přátelé, známí, rodina 
▢ Radniční zpravodaj Kamelot 
▢ Městský rozhlas 
▢ Plakátovací plochy a vývěsky 
▢ Služba Munipolis (dříve Mobilní rozhlas) 
▢ Informační centrum 
▢ Besedy s občany 
▢ Účast na jednání zastupitelstva 
▢ Internetové stránky města 
▢ Sociální sítě (FB, Instagram apod.) 
▢ Dotaz na radnici (telefonicky/osobně) 
▢ Informace nevyhledávám, nemám o ně zájem 

9. Do které/kterých oblastí by podle Vás mělo město prioritně 
investovat? (Zvolte libovolný počet – více možností) 

▢ Nová bytová výstavba (např. družstevní, městské nájemní byty) 
▢ Péče o seniory (např. byty s pečovatelskou službou, domov pro 
seniory) 
▢ Modernizace školských zařízení (větší prostory a lepší vybavení) 
▢ Revitalizace městských parků a veřejných prostranství 
▢ Opatření pro zadržování dešťové vody (propustná dlažba, nádrže, 
zelené střechy) a energetická opatření na budovách (zateplení, solární 
panely) 
 

▢ Výstavba sportovní haly a venkovního areálu pro volnočasové 
aktivity 
▢ Výstavba plaveckého bazénu, wellness centra, sauny apod. 
▢ Odvedení dopravy z centra (např. obchvat, záchytná parkoviště) 
▢ Chodníky a cyklostezky (oprava/budování nových chodníků, 
výstavba cyklostezek) 
▢ Výstavba a obnova inženýrských sítí (např. kanalizace, vodovody)  
▢ Péče o památkové objekty a městskou památkovou zónu 
▢ Jiné (napište jaké) 

....................................................……………………………… 

10. Jak si představujete život v Mnichově Hradišti 
v roce 2045? Jaké by mělo město ideálně být? Napište 
maximálně tři body. 

....................................................……………………………… 

....................................................……………………………… 

....................................................……………………………… 

11. Jaká rizika rozvoje města v následujících 20 letech vidíte? 
Napište maximálně tři body. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

12. Máte připomínky nebo komentáře, které nám chcete sdělit? 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 
NĚCO MÁLO O VÁS 

Jak dlouho v Mnichově Hradišti žijete? 
▢ méně než 5 let  ▢ 5–15 let ▢ více než 15 let       

Kde žijete? 
▢ Střed města    ▢ Sídliště „Jaselská“  
▢ Sídliště „Lidická“   ▢ Lokalita „Za Zámkem“   
▢ Lokalita „Na Salabce“    ▢ Lokalita „Na Habeši“ 
▢ Lokalita „Pod Zámkem“  ▢ Místní části města 
▢ Mimo Mnichovo Hradiště, uveďte kde … 
 
V jakém domě bydlíte? 
▢ Rodinném domě  ▢ Bytovém domě  
▢ Jiné... 

Jste muž, nebo žena? 
▢ Muž  ▢ Žena  ▢ Jiné 
 
Kolik je Vám let? 
▢ 25 let a méně    ▢ 26–35 let  
▢ 36–45 let  ▢ 46–55 let  
▢ 56–65 let  ▢ 66–75 let 
▢ 76 let a více 

Jaké je složení Vaší domácnosti? 
▢ Jednotlivec   ▢ Oba rodiče s dítětem/dětmi  
▢ Jeden rodič s dítětem/dětmi ▢ Spolubydlení 
▢ Partneři žijící v domácnosti bez dětí (bezdětný pár)  
▢ Partneři žijící v domácnosti bez dětí (děti již žijí jinde) 
▢ Vícegenerační domácnost ▢ Jiné (napište jaké) 
                                                        ............................................. 
Jaké je Vaše nejvyšší dokončené vzdělání? 
▢ Základní     ▢ Střední bez maturity 
▢ Střední s maturitou/vyšší odborné ▢ Vysokoškolské 

Děkujeme za Váš čas! Data zpracujeme v průběhu dubna. 
S předběžnými výsledky Vás seznámíme na veřejném setkání 
v pondělí 30. března od 18:00 hodin v sále Klubu. Kompletní 
výsledky s Vámi budeme sdílet na webu města, sociálních sítích, 
platformě PinCity a v offline verzi v měsíčníku Kamelot.  

Pokud byste se chtěli do sběru dat zapojit jako dobrovolníci, stojíte o více 
informací nebo potřebujete, aby u Vás dotazník někdo vyzvednul, ozvěte 
se na e-mail ondrej.sindelar@mnhradiste.cz nebo tel. 720 070 039. 

Jaké má být Mnichovo Hradiště v roce 2045?
Jaké má být Mnichovo Hradiště v roce 2045? 
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7. Ohodnoťte, zda s následujícími výroky souhlasíte. 

 Rozhodně 
ano 

Spíše  
ano 

Spíše  
 ne 

Rozhodně 
ne 

Nedovedu 
posoudit 

Ve městě se mi žije lépe 
než před 10 lety ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Vnímám silnou 
sounáležitost mezi 
obyvateli města 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě je dostatečná 
nabídka bydlení ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě mám dostatek 
míst pro setkávání ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Mám dostatek možností 
pro sport a aktivní trávení 
volného času 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě je bohatý 
spolkový život a široká 
nabídka zájmových aktivit 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nabídka kulturních aktivit 
mi vyhovuje ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nemám problém najít ve 
městě nebo okolí práci ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě je dostatek 
kancelářských prostor 
a míst k podnikání 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Ve městě se cítím 
bezpečně ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Kvalita ulic a dalších 
veřejných prostranství se 
za posledních 10 let 
zlepšila 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Automobilová doprava ve 
městě je plynulá  
a bezpečná 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Parkovací plochy ve městě 
jsou dostačující ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Město má vhodnou 
infrastrukturu pro pěší 
a cyklisty (chodníky, 
cyklostezky, stojany na 
kola, zastávky MHD ap.) 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 

Okolní krajina je snadno 
dosažitelná a prostupná ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Turistický ruch vnímám 
jako přínos pro město ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Nabídka pro turisty 
(ubytování, restaurace, 
služby) je ve městě 
dostatečná 

▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 
Jsem hrdý/á na své město ▢ ▢ ▢ ▢ ▢ 

8. Jestliže potřebujete získat informace o dění ve městě, z jakých 
zdrojů tyto informace získáváte? (Zvolte libovolný počet – více 
možností) 

▢ Přátelé, známí, rodina 
▢ Radniční zpravodaj Kamelot 
▢ Městský rozhlas 
▢ Plakátovací plochy a vývěsky 
▢ Služba Munipolis (dříve Mobilní rozhlas) 
▢ Informační centrum 
▢ Besedy s občany 
▢ Účast na jednání zastupitelstva 
▢ Internetové stránky města 
▢ Sociální sítě (FB, Instagram apod.) 
▢ Dotaz na radnici (telefonicky/osobně) 
▢ Informace nevyhledávám, nemám o ně zájem 

9. Do které/kterých oblastí by podle Vás mělo město prioritně 
investovat? (Zvolte libovolný počet – více možností) 

▢ Nová bytová výstavba (např. družstevní, městské nájemní byty) 
▢ Péče o seniory (např. byty s pečovatelskou službou, domov pro 
seniory) 
▢ Modernizace školských zařízení (větší prostory a lepší vybavení) 
▢ Revitalizace městských parků a veřejných prostranství 
▢ Opatření pro zadržování dešťové vody (propustná dlažba, nádrže, 
zelené střechy) a energetická opatření na budovách (zateplení, solární 
panely) 
 

▢ Výstavba sportovní haly a venkovního areálu pro volnočasové 
aktivity 
▢ Výstavba plaveckého bazénu, wellness centra, sauny apod. 
▢ Odvedení dopravy z centra (např. obchvat, záchytná parkoviště) 
▢ Chodníky a cyklostezky (oprava/budování nových chodníků, 
výstavba cyklostezek) 
▢ Výstavba a obnova inženýrských sítí (např. kanalizace, vodovody)  
▢ Péče o památkové objekty a městskou památkovou zónu 
▢ Jiné (napište jaké) 

....................................................……………………………… 

10. Jak si představujete život v Mnichově Hradišti 
v roce 2045? Jaké by mělo město ideálně být? Napište 
maximálně tři body. 

....................................................……………………………… 

....................................................……………………………… 

....................................................……………………………… 

11. Jaká rizika rozvoje města v následujících 20 letech vidíte? 
Napište maximálně tři body. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 

12. Máte připomínky nebo komentáře, které nám chcete sdělit? 

....................................................……………………………….. 

....................................................……………………………….. 
NĚCO MÁLO O VÁS 

Jak dlouho v Mnichově Hradišti žijete? 
▢ méně než 5 let  ▢ 5–15 let ▢ více než 15 let       

Kde žijete? 
▢ Střed města    ▢ Sídliště „Jaselská“  
▢ Sídliště „Lidická“   ▢ Lokalita „Za Zámkem“   
▢ Lokalita „Na Salabce“    ▢ Lokalita „Na Habeši“ 
▢ Lokalita „Pod Zámkem“  ▢ Místní části města 
▢ Mimo Mnichovo Hradiště, uveďte kde … 
 
V jakém domě bydlíte? 
▢ Rodinném domě  ▢ Bytovém domě  
▢ Jiné... 

Jste muž, nebo žena? 
▢ Muž  ▢ Žena  ▢ Jiné 
 
Kolik je Vám let? 
▢ 25 let a méně    ▢ 26–35 let  
▢ 36–45 let  ▢ 46–55 let  
▢ 56–65 let  ▢ 66–75 let 
▢ 76 let a více 

Jaké je složení Vaší domácnosti? 
▢ Jednotlivec   ▢ Oba rodiče s dítětem/dětmi  
▢ Jeden rodič s dítětem/dětmi ▢ Spolubydlení 
▢ Partneři žijící v domácnosti bez dětí (bezdětný pár)  
▢ Partneři žijící v domácnosti bez dětí (děti již žijí jinde) 
▢ Vícegenerační domácnost ▢ Jiné (napište jaké) 
                                                        ............................................. 
Jaké je Vaše nejvyšší dokončené vzdělání? 
▢ Základní     ▢ Střední bez maturity 
▢ Střední s maturitou/vyšší odborné ▢ Vysokoškolské 

Děkujeme za Váš čas! Data zpracujeme v průběhu dubna. 
S předběžnými výsledky Vás seznámíme na veřejném setkání 
v pondělí 30. března od 18:00 hodin v sále Klubu. Kompletní 
výsledky s Vámi budeme sdílet na webu města, sociálních sítích, 
platformě PinCity a v offline verzi v měsíčníku Kamelot.  

Pokud byste se chtěli do sběru dat zapojit jako dobrovolníci, stojíte o více 
informací nebo potřebujete, aby u Vás dotazník někdo vyzvednul, ozvěte 
se na e-mail ondrej.sindelar@mnhradiste.cz nebo tel. 720 070 039. 
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Modrý kámen zlepšil díky podpoře 
paliativní péči i komunikaci

Využiji sílu medií a dovolím si 
touto cestou poděkovat všem, 

kteří nás podporují. Ať už formou 
finančních či věcných darů. Velmi 
si této podpory vážíme a jsme vděčni 
za jakýkoliv příspěvek. Podpora 
přichází z řad firem, které působí 
na Mladoboleslavsku, od města 
Mnichovo Hradiště a jeho spádových 
obcí, ale také z řad fyzických osob. 
Většinou od rodin a blízkých našich 
klientů, kteří u nás žijí nebo žili. 

Za nemalé finanční prostředky 
děkuji Nadaci ČEZ, která nás histo-
ricky finančně podporovala několik 
let v prohlubování vzdělávání našich 
zaměstnanců v oblasti bazální 
stimulace. Díky této podpoře byly 
prvky bazální stimulace převáděny 
do praxe a nyní jsou běžně zakompo-
novány do každodenní péče o naše 
klienty. Každý krok směrem ke 
klientovi je žádoucí a posouvá nás 
v kvalitě péče zase o kus dál. Díky 
otevřenému přístupu pečujícího 
personálu a zájmu učit se novým 

Pacienti mají o služby nové lékařky 
zájem, ordinace otvírá 2. března

V pondělí 2. března zahajuje 
provoz nová ordinace praktického 

lékařství pro děti a dorost v prosto-
rách polikliniky v ulici Jana Švermy. 
Otevírá ji MUDr. Mirka Wolfová, 
která posledních 25 let pracovala na 
dětském oddělení mladoboleslavské 
Klaudiánovy nemocnice a kterou 
jsme představili v minulém vydání 
Kamelotu. Ordinace hlásí mimo-
řádný zájem ze strany veřejnosti, 
nadále však může nabídnout volné 
kapacity. 

„Jsme rády, že naše nabídka 

Hradišťák y oslov i la .  Vzhle -
dem k míře zájmu musíme pouze 
upozornit, že na vstupní prohlídky 
objednáváme v současnosti až 
na duben. Na každého nového 
pacienta si rezervujeme dostatečný 
čas, abychom se seznámily s jeho 
zdravotním stavem a měly příleži-
tost se poznat,“ uvádí lékařka Mirka 
Wolfová.

Ordinační hodiny a další infor-
mace naleznete na www.pediatri-
emh.cz, telefon ordinace je 318 318 
748. 			           (wes)

S březnem opět zahajuje sezónu 
spolek Senioři nejen sobě, který 

pořádá autobusové zájezdy a další 
akce nejen pro seniory z Mladobo-
leslavska. Přidáte se k nim?

Na první letošní výlet se spolek 
nevydá nijak daleko. V úterý 10. 
března se koná prohlídka Muzea 
Mladoboleslavska a Státního 
okresního archivu Mladá Boleslav, 
které se nacházejí na mladoboleslav-
ském hradě. Doprava na místo je 
individuální. Sraz je ve 12:15 hodin 
na nádvoří. Po prohlídce muzea 
(vstupné se platí na místě) bude 
následovat komentovaná prohlídka 
archivu s archivářem Petrem 
Novákem.

Druhý výlet se uskuteční v úterý 

24. března. Povede do malebných 
Lán, místa neodmyslitelně spjatého 
s historií naší státnosti a osobností 
prvního československého prezi-
denta T. G. Masaryka. Během dne 
výletníky čeká bohatý program, 
který kombinuje návštěvu interi-
érů zámku, procházku zámeckým 
parkem i hlubší pohled do historie  
v místním muzeu. Cena za dopravu 
je 450 Kč za osobu. Odjezd z Hradiště 
je v 6:35 hodin z náměstí, v 6:40 pak 
z Veselé.

Na oba výlety je nutné se předem 
přihlásit. Veškeré podrobnosti 
najdete na webu www.seniori-
nejensobe.cz. Bližší informace 
poskytne také Pavel Svoboda na tele-
fonu 702 051 284. 	           (sns)

V březnu se senioři vydají 
na mladoboleslavský hrad a do Lán

INZERCE

Domov Modrý kámen 
přijme zdravotní sestru
a pečovatelku 

Š kol n í  j ídel n a  M n ichovo 
Hradiště hledá pro provozovnu 

ve Studentské 895 pracovní sílu 
na úklid a mytí nádobí – nabízí 
brigádu. Nástup možný ihned.  
V případě oboustranné spokojenosti 
je možné uzavřít pracovní smlouvu. 
Bližší informace na tel. 604 941 997 
a 731 063 838. (fo)

Školní jídelna nabízí 
brigádu, hledá člověka 
na úklid a mytí nádobí

INZERCE

TAXI
Tel.: 

605 445 338

Mnichovo 
Hradiště

Poskytovat individuální psycho-
logickou podporu, předcházet 

konf liktům, být partnerem pro 
učitele, studenty i rodiče. Taková 
práce čeká školního psycho -
loga, kterého přijme ZŠ Student-
ská. Požadavkem je vysokoškol-
ské vzdělání v oboru psychologie. 
Další podrobnosti na webu školy či 
města.			           (wes)

ZŠ Studentská přijme 
školního psychologa, 
nástup možný okamžitě

Domov pro senior y Modr ý 
kámen by rád obsadil dvě volné 

pozice. 
První je všeobecná zdravotní 

sestra. Zařízení nabízí základní plat 
na úrovni 10. platové třídy (29.740 
– 43.180 Kč) plus osobní ohodno-
cení, pravidelné pololetní odměny, 
pět týdnů dovolené a další bene-
f ity. Požaduje schopnost týmové 
spolupráce, samostatnost, bezú-
honnost, spolehlivost a příjemné 
jednání. Více informací poskytne 
Soňa Rigová (734 313 517, rigova@
modry-kamen.cz).  

Druhou je pozice pečova-
tele či pečovatelky v nepřetrži-
tém provozu. V tomto případě 
domov nabízí  zák ladní plat  
v rozmezí 24.670 – 28.970 Kč plus 
osobní ohodnocení a příplatek za 
směnnost, pololetní odměny, pět 
týdnů dovolené a další benef ity. 
Požaduje minimálně základní 
vzdělání. 		          (wes) 

aktivní dvouleté spolupráci posky-
tujeme v našem zařízení již čtvrtým 
rokem paliativní péči v tom pravém 
slova smyslu. Velkou odměnou za 
naši dlouhou, a ne vždy jednoduchou 
cestu, kterou jsme v dané oblasti ušli, 
je nám pozitivní zpětná vazba od 
rodin našich klientů. V konečném 
důsledku přineslo zavedení palia-
tivní péče do našeho zařízení další 
zkvalitnění péče nejen o naše 
klienty, ale i o jejich rodiny. A to je 
náš společný cíl. 

Ráda bych také poděkovala 
Nadačnímu fondu Škoda Auto, který 
nás podpořil v roce 2025. Příspěvek 
byl použit na zajištění prohlubování 
vzdělání všech pracovníků v přímé 
péči. Vzdělání bylo zaměřeno na 
komunikaci, která je nedílnou, řekla 
bych stěžejní, součástí naší práce. 

Ještě jednou za naše klienty i za 
mě velký dík všem, kteří jste s námi.

 
Renata Poláková, 

ředitelka Domova Modrý kámen

věcem na sobě můžeme i nadále 
pracovat. 

Poděkování patří také nadačnímu 
fondu Abakus. Díky jeho podpoře 
jsme se zařadili mezi patnáct 
zařízení z celé ČR, které v letech 
2023/2024 byly podpořeny v projektu 
zavádění paliativní péče. Díky této 
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Mnichovo Hradiště hostilo druhý letošní 
tenisový turnaj, uspěli domácí hráči

Mnichovo Hradiště má za sebou 
druhý letošní tenisový turnaj, 

který opět potvrdil rostoucí zájem 
o tento sport v místním klubu i jeho 
okolí. Turnaje se zúčastnilo celkem 
20 hráčů, z toho hned 13 reprezen-
tovalo domácí tenisový klub. Silné 
zastoupení místních se promítlo  
i do konečných výsledků, kde 
domácí hráči výrazně dominovali.

Ve dvouhře se diváci dočkali 
kvalitních a vyrovnaných zápasů. 
Až do finále se probojoval domácí 
hráč Petr Pospíšil, který předvedl 
velmi stabilní výkony a bojovnost. 
Ve finále však narazil na výborně 
hrajícího Matěje Rudolfa z TCEN 
Hrádek nad Nisou, který potvrdil 
svou formu a stal se vítězem turnaje. 
Petr Pospíšil si tak odnesl cenné 
druhé místo a potvrdil svou pozici 
mezi předními hráči turnaje.

Ve l k o u  r a d o s t  d o m á c í m 
fanouškům přinesla soutěž čtyřher. 
Do finále se totiž probojovaly dvě 
domácí dvojice – Pavel Kandráč  

„Březen – za kamna vlezem“ pro turisty neplatí
Na březen se těšíme z několika 
důvodů: tento měsíc je předzvěstí 

jara, tudíž můžeme očekávat teplejší 
a vlídnější počasí, máme chuť udělat 
něco pro své zdraví a hlavně nás 
sluníčko láká do přírody. Březen 
je také měsícem přechodu od zimy 
k jaru, mění se zimní čas na letní, 
příroda se probouzí ze spánku.

Jaké aktivity mohou naši členové 
i příznivci turistiky očekávat? 
Určitě se vydáme za kvetoucími 
bledulemi (místo a datum bude 
upřesněno podle počasí). Čeká 
nás také tradiční dobrovolnická 
akce „Ukliďme Česko“. Zde datum 
známe, uskuteční se v sobotu 28. 
března. Cílem akce je nejen uklidit 
naše okolí, ale i zapojit do společné 
věci co nejvíce dobrovolníků. A víte, 
že akce Ukliďme Česko běží již od 
roku 2014? Náš odbor KČT vznikl  
v roce 2018 a od té doby se úklidu 
také každoročně účastníme. Tímto 
zveme všechny, kterým není 
lhostejné, jak vypadá místo, kde 
žijeme, aby se k nám přidali. 

A co jsme již od začátku letošního 
roku zažili? Během ledna se usku-
tečnil 12kilometrový běžkařský výlet 
kolem obce Zásada na Jablonecku, 
kterého se zúčastnilo 25 běžkařů 

V sobotu 28. března se koná 
celostátní akce Ukliďme Česko. 

Město Mnichovo Hradiště se jí od 
jejího vzniku účastní, a stejně tak 
tomu bude i letos. Uklízet se bude 
lesopark, Dolce a většina míst-
ních částí. Každá lokalita má 
svého organizátora, na kterého se 
zájemci mohou obracet. Město opět 
dodá pytle, v omezeném množ-
ství i rukavice a samozřejmě zajistí 
svoz odpadu. Termín konání není 
závazný, po dohodě lze uklízet  
i v jiné dny. 

Letos je spolu s úklidem pořá-
dána akce ReRekord – pokus o český 
rekord ve sběru starých mobilních 
telefonů. Do té se můžete zapojit 
až do 9. dubna. Víc se o ní dozvíte 
v samostatném článku v tomto 
vydání. 

Veškeré informace, včetně 
spojení na kontaktní osoby, 
poskytne Dana Stránská (tel. 725 
895 420, nebo 326 776 721, dana.
stranska@mnhradiste.cz),

Dana Stránská,
odbor komunálního hospodářství MěÚ 

Ukliďme Česko je po roce 
opět tady. Zapojíte se?

s Ondřejem Štejnarem a dvojice 
Pavel Hron s Petrem Pospíšilem. 
Finálový zápas nabídl atraktivní 
výměny i napínavé momenty, ve 
kterých rozhodovaly zkušenosti 
a sehranost. Z vítězství se nako-
nec radovala dvojice Petr Pospíšil 
a Pavel Hron, která tak potvrdila 
svou výbornou souhru a zaslouženě 
ovládla turnaj ve čtyřhře.

Turnaj se nesl v přátelské spor-
tovní atmosféře a byl důkazem 
aktiv ního tenisového života 
v Mnichově Hradišti. Silná účast 
domácích hráčů i jejich úspěchy 
jsou příslibem do dalších turnajů  
a potvrzením kvalitní práce míst-
ního klubu.

Dal š í  t ur naj  je  plánován  
v průběhu sezony a organizátoři 
věří, že naváže na úspěšnou atmo-
sféru i vysokou úroveň letošního 
klání.

Pavel Hron,
Tenisový klub Mnichovo Hradiště

včetně dětí. Na „tajný výlet“ kolem 
Dolního Bousova jsme se vypravili 
21. ledna v počtu 21 turistů a užili 
jsme si mrazivý, ale slunečný den 
v zasněžené přírodě. Hned začát-
kem února se skupinka seniorů 
vydala na 9kilometrovou vycházku 
z Březiny do Mnichova Hradiště  
a další vycházka pak byla jen kolem 
Jizery, kdy však bylo nutno se za 
mrazivého počasí zahřát svařákem 

u jezu v Haškově. V únoru byl také 
naplánován tradiční Valentýnský 
výlet.

O našich dalších aktivitách se 
dozvíte na našich webových strán-
kách www.kctmh.cz.

Helena Pöllová
Klub českých turistů, 

odbor Mnichovo Hradiště

Ve volejbalové lize dorostu U18M si hráči Sokola rozhodně neuřízli ostudu
Velká část úspěšného volej-
balového týmu žáků Sokola 

přešla věkově do kategorie U18M. 
Protože jsme s nimi chtěli hrát co 
nejhodnotnější zápasy, přihlásili 
jsme se do ligy dorostu U18M.

Do soutěže jsme vstoupili čtyřmi 
vítěznými domácími zápasy s praž-
ským Meteorem a Benátkami, 
následně jsme oslabení dvakrát 
jednoznačně prohráli v Havlíčkově 
Brodě a doma pak remizovali 1:1 na 
zápasy s Aerem Odolena Voda. Na 
závěr první poloviny soutěže jsme 
cestovali do Chocně, kde jsme na 
půdě vedoucího celku měli slibně 
rozehrané první utkání a vedli 2:1, 
ale po zranění jediného nahrávače 
jsme nedokázali dotáhnout první 
utkání a ani druhý zápas jsme 
nebodovali.

Druhou polovinu soutěže jsme 
pak začali opět čtyřmi výhrami v 
Praze na Meteoru a v Benátkách. 
Poté jsme oplatili dvě porážky na 

domácí palubovce Jiskře Havlíčkův 
Brod a překvapivě jsme v neúplné 
sestavě vyhráli i oba zápasy proti 
Odoleně Vodě. V závěrečném dvoji-
tém utkání s Chocní jsme se o body 
rozdělili. V druhé části sezóny se 
utkáme s týmy Šumperka a Svitav  

o umístění na 5. až 8. místě
Základní skupina byla pro kluky 

dobrou školou, stejně jako společné 
tréninky s A týmem mužů. Vzhle-
dem k tomu, že jsme nebyli ve všech 
zápasech kompletní a museli jsme 
v rámci sestavy improvizovat, je 

třetí místo a následný boj o pátou až 
osmou příčku v této soutěži úspě-
chem. I proto, že náš kádr tvoří 
převážně hráči ročníku 2010, tedy 
loňští starší žáci. Dokonce máme 
v kádru i několik současných žáků 
ročníků 2011–2013. S tímto výhle-
dem bychom mohli v soutěži uspět 
ještě lépe za rok, pokud se nám 
povede udržet stávající kádr.

Na úspěšném účinkování Sokola 
Mnichovo Hradiště ve volejbalové 
lize U18M se podíleli hráči Martin 
Benda, Tomáš Doležal, Václav 
Havlík, Jonáš Hořínek, Marek 
Jansta, Michal Kloncko, Jakub Krej-
čiřík, Andrii Prokofiev, Vítek Pospí-
šil, Ondřej Pražák, Jakub Střižík, 
Jan Škaloud, Jan Verner, Jáchym 
Ticháček pod vedením trenérů 
Radoslava Doležala, Jiřího Skřivana 
a Michala Škalouda.

Jiří Skřivan,
Sokol Mnichovo Hradiště

V sobotu 14. února se v mnichovo-
hradišťské sokolovně odehrál  

5. okresní bodovací turnaj mládeže 
ve stolním tenise. Na sedmi stolech 
změřila síly čtyřicítka účastníků od 
osmi do osmnácti let.

Domácí bar v y hájila deví-
tka odchovanců. Čtyřem se pak 
povedlo získat medaili. V divizi C 
získal bronz nejmladší účastník 
turnaje Patrik Trávníček. Béčko 
opanoval Honza Douda a bronz 
vybojoval Matěj Štaf l. V elitní 
divizi uhrál Adam Kandráč stří-
bro díky lepšímu poměru setů  
v minitabulce s Radkem Bočkem  
a Klárou Šálenou. 

Vítězem celého turnaje se stal 
Adam Boček z Auto Škoda Mladá 
Boleslav.

Jan Mareš,
Sokol Mnichovo Hradiště

Čtyři medaile zůstaly  
po turnaji ve stolním 
tenise v Hradišti

Skupinka našich turistů v dolnobousovském Slavičím ráji.

Březen 2026

Zleva Ondřej Štejnar, Pavel Kandráč, Pavel Hron a Petr Pospíšil.
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INZERCE

Pojizerský folklorní festival
se v květnu opět vrátí na faru

Mnichovo Hradiště bude 15. a 16. 
května opět patřit hudbě, zpěvu 

a tanci. Srdečně vás zveme na 13. 
ročník Pojizerského folklorního 
festivalu – na setkání lidí, kterým 
jsou tradice blízké a kteří chtějí 
strávit společný čas. 

Festival se koná v areálu míst-
ního děkanství, především v krásné 
stodole, která vytváří komorní  
a přátelskou atmosféru. Nečeká vás 
velká anonymní akce, ale prostředí, 
kde jste vítanými hosty. Kde si 
můžete sednout, zaposlouchat 
se do líbivých tónů hudby, potkat 

své známé a na chvíli zpomalit  
v dnešním zrychleném světě. 

Těšit se můžete na vystoupení 
folklorních souborů, loutkové diva-
dlo a na závěr bude i třešnička na 
dortu. Program nabídne pestrý 
pohled na tradice našeho regionu  
i hosty z dalších míst naší republiky. 
Každý ročník přináší chvíle, kdy se 
publikum přirozeně zaposlouchá, 
usměje nebo si začne podupávat do 
rytmu. Pojizerský folklorní festival 
je především o setkání. O setkání 
všech generací. O tom, že tradice 
nejsou jen vzpomínkou, ale živou 

součástí našeho života. Přijďte se 
přesvědčit, že folklor má stále co 
říct – a že dokáže spojovat. Vezměte  
s sebou rodinu, přátele i děti. Přijďte 
na chvíli vypnout každodenní 
starosti a strávit čas tam, kde má 
hudba a lidská blízkost své místo. 
Budeme rádi, když budete u toho 
s námi.

Bližší informace naleznete na 
www.pojizerskyfestival.cz a na 
našich sociálních sítích Facebook  
a Instagram.

Petr Hurt, ředitel 
Pojizerského folklorního festivalu

Za angličtinou do divadla
Dne 21. ledna navštívili žáci 
ze Základní školy Sokolovské  

a Gymnázia Mnichovo Hradiště 
Městské divadlo v Mnichově 
Hradišti za účelem rozšíření svých 
cizojazyčných dovedností. Připra-
vena pro ně byla interaktivní diva-
delní představení v podání Diva-
delního centra Zlín. 

První divadelní představení bylo 
určeno pro žáky třetích až šestých 
tříd naší základní školy. Pohádka 
v českém a anglickém jazyce  
s názvem „Mr. Salamander“ 
provedla děti čtyřmi příběhy,  
v nichž se pan Mlok za pomoci dvou 
herců, s nimiž se setkal, učil český 
jazyk na klasických pohádkách.

Druhé představení, již celé  

v anglickém jazyce, zhlédli žáci 
osmých a devátých tříd z naší 
základní školy a žáci tříd sekundy, 
tercie a kvarty z gymnázia. Jednalo 
se o představení Hey People!, diva-
delní adaptaci knihy Válka s Mloky 
od Karla Čapka. Jednalo se o před-
stavení s nadčasovými tématy 
rasismu, kolonialismu, ekologické 
etiky i mravních hodnot.

Veškeré náklady žákům ze 
Základní školy Sokolovská hradila 
škola, cílem bylo studentům ukázat, 
že anglický jazyk se dá učit i jinak 
než jen z učebnic, ale i formou 
zážitků a zábavy.

Lucie Kopecká, 9. B, 
ZŠ Sokolovská
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Sanace zdiva, 
omítky, obklady, 
malířské práce.

Poctivá 
řemeslná 

práce 

Tel. 
608 632 339 

INZERCE

Sběratel s více než 
30letou praxí koupí  

a bezplatně ohodnotí 
starožitnosti všeho 
druhu. Např. obrazy, 
mince, zlato, hodiny, 

porcelán a další  
starožitnosti.

 Platím vždy hotově  
a na místě. 

Nejlepší ceny 
od sběratele!

732 961 266

INZERCE

restaurace koně

sauna

FARMAPTÝROV
6 MINUT OD MNICHOVA HRADIŠTĚ

parkur

relax

gurmán

Náš tip: Nově otevřená restaurace s denním menu pro každý den, a slavnostním à la carte.
Na objednávku prémiové argentinské a americké steaky šéfkuchaře Jaroslava Velického.
Rezervujte a objednávejte na telefonu: 724 535 214 / informace na: www.farmaptyrov.cz

penzion

privat

INZERCE

Mnichovohradišťští baráčníci – jak to celé začalo 
Zdejší vlastenci, inspirováni 
četbou a tehdejším vlasteneckým 

počínáním národních buditelů, též 
zprávami o vlasteneckém počínání 
stolové společnosti kolínských – 
kteréžto bylo zveřejněno v časopise 
Kolíňák, přineseném na jednu 
schůzku v hospůdce podhněvou-
sické sousedem Kroupou – zvláště 
pak o jejich dobročinné činnosti; po 
bedlivém uvážení a rozhodování, 
které trvalo celých deset měsíců, 
dali též podnět k založení spolku, 
který byl v našem kraji první. 

Kolínští baráčníci byli (a jsou) 
vlastenecký spolek založený v Kolíně 
7. listopadu 1873, který vznikl  
v hostinci „U Šlejtrů“ (zvaném 
Baráček), jako spolek řemeslníků  
a drobných zemědělců. Jde o kolébku 
baráčníků v Čechách, zaměřenou 
na dobročinnost, udržování tradic, 
českého jazyka a lidové kultury.  

Místní se však nenadáli, jaké 
překážky se jim zde v Mnichově 
Hradišti budou stavět v cestu a jaké 
budou míti nepříjemnosti ustavením 
spolku, který tehdy naznačoval 
určitý odboj a troufalost. Úřadující 
hejtman mnichovohradišťský Adolf 
Wünsch byl smýšlení německého 
a nechtěl nedříve dát povolení  
a doporučení k Zemskému úřadu  
v Praze... Konečně se rakouský šiml 
rozhoupal a po důtklivé připomínce 
vydal toužebně očekávané povolení, 
které dalo podnět ke svolání ustavu-

jící schůze spolku s názvem Staro-
slavná vlastenecko-dobročinná obec 
baráčníků v Mnichovém Hradišti. 
Tato se konala 26. dne měsíce ledna 
L. P. 1896 v hostinci „U Hroznu“ 
a byli na ní zvoleni: Josef Patočka 
(obchodník) pantatínkem, Emanuel 

Ptáčník (hostinský) rychtářem, Jan 
Kroupa (sedlář) místorychtářem, 
Václav Pařík (Valdštejnský vrátný) 
berním, Josef Nechanický škra-
bákem, Karel Fänrych (tkalcovský 
mistr v Haškově) švandymistrem, 
Antonín Šmíd (hrnčíř) drábem  
a všichni ostatní, kteří dali tomuto 
spolku vznik, byli zvoleni konšely. 
Kontribuce, tedy členský příspě-
vek, byla stanovena na deset krej-
carů ročně.  

Soused Patočka, vlastnící na 
náměstí velký obchod Smiřickou 
moukou, se zapsal do historie spolku 
zlatým písmem jako šlechetný dárce, 
který vynakládal v prvních letech 
činnosti velké peněžité obnosy nejen 
na udržování obce, ale i na vánoční 
nadílky chudým dětem a na škol-
ství v poněmčeném území. Prvním 
jeho darem Obci baráčníků bylo 
rychtářské právo, starobylé dřevěné 
svícny a symbolická dřevěná 
došková chaloupka na stůl, kterou 
zhotovil soused Matěj Beran, řezbář 
(vše je stále používáno současným 
spolkem), a třicet zlatých. Tento dar 
do částky padesáti zlatých doplnili 
sousedé konšelé, čímž byl dán základ 
k pořádání různých zábav a večírků, 
které se těšily velkému porozumění 
občanstva našeho města, v němž 
bylo tehdy patnáct různých spolků.

Velkým podnikem, k němuž bylo 
přikročeno v měsíci lednu 1898, 
bylo uspořádání prvního „Staro-

českého bálu“ na sále hostince 
souseda Weisse „U Černého orla“ 
na náměstí (dnes na tomto místě 
je pošta, původně budova státní 
záložny), jehož program byl pečlivě 
vypracován sousedy konšely a jenž 
se setkal s úspěchem. 

Po velkých přípravách bylo 
následujícího léta 1899 přistoupeno  
k pořádání tzv. „Staročeské veselky“, 
které se zúčastnilo i mnoho lidí  
z širého okolí, jako účinkující  
i jako diváci. Šlo v podstatě o velko-
lepý krojovaný průvod s žebřiňáky 
s nábytkem staročeského slohu, 
pruhovanými duchnami a za vozy 
dobytek, jako výbava nevěsty; 
jenž se ubíral se do Podhněvousic 
na ostrov sv. Anny, kde se rozví-
řila živá, dosud nevídaná zábava, 
kterou obveseloval „Kecal“ soused 
Beran a pravá šumavská muzika. 
Cestou se házely mezi přihlíže-
jící z vozů koláče, o něž se děti 
rvaly v prachu na zemi. Za ženi-
cha byl vyžádán po důkladném 
rozmýšlení pan Josef Dürych, 
pozdější majitel mlýna a elek-
trárny v Krnsku (syn známého 
vlastence Josefa Dür ycha, 
poslance z Kláštera nad Jizerou) 
a za nevěstu byla vybrána slečna 
Filomena Hrůšová, schovanka 
pana Václava Hrůši, zdejšího 
obchodníka látkami. Malebná 
tato dvojice ochotně vzala na 
sebe tento čestný úkol a zhostila 

se veřejného vystoupení s největší 
chválou. O tomto velikém podniku 
– který i pokladně spolkové přinesl 
slušný zisk – rozepsalo se později 
mnoho krajinských časopisů. Akce 
tato se setkala s velkým ohlasem  
a vnesla zdejší baráčnictvo do pově-
domí široké veřejnosti.

(čerpáno a částečně citováno  
z kroniky)

	 Martina Bachová,
Obec baráčníků Mnichovo Hradiště
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Výtvarník a divadelník Jaroslav Weigel
Kdo by neznal divadlo Járy 
Cimrmana? Máme to štěstí, že  

v dubnu znovu v Mnichově Hradišti 
uvidíme jejich představení. Na 
prknech zdejšího divadla vystu-
povali cimrmani již mnohokrát. 
Ale víte, že jeden z jeho členů  
v našem městě žil a celá jeho rodina 
z Mnichovohradišťska pocházela? 

Jaroslav Weigel, divadelník, 
výtvarník a graf ik se narodil 
2. ledna 1931 v Rychnově nad 
Kněžnou, kde jeho otec pracoval 
v pivovaru. Otec Jaroslav pocházel 
z Kláštera Hradiště nad Jizerou, 
narodil se zde v roce 1903. Rodina 
žila v domku blízko klášterského 
pivovaru, později se přestěhovala 
do Mnichova Hradiště, do Tylovy 
ulice čp. 644. Maminka Jaroslava 
Weigla, Růžena, rozená Pešánová, 
se narodila taktéž na Klášteře v roce 
1907, byla vyučená švadlena. Na 
Klášteře ještě dnes žijí členové této 
rodiny. Jedním z nich je i známý 
divadelník, loutkář a muzikant pan 
František Pešán.

Mladá rodina Weigelov ých 
odeš la za otcovou prací  do 
východních Čech, od roku 1933 
Jaroslav vyrůstal v Polici nad 
Metují. Do Mnichova Hradiště  
i na Klášter ale zajížděl a v dospě-
losti na to rád vzpomínal, jak 
potvrzuje jedna z pamětnic, kláš-
terská rodačka a patriotka paní 
Hana Menzelová.

V době radikalizace pohraničí 
a ohrožení republiky v roce 1938 
poslali rodiče syna k babičce do 
Mnichova Hradiště. Sám Jaroslav 
Weigel na toto období zavzpomínal 
pro Paměť národa takto:

„V pohraničí vládla mezi lidmi 
nervozita. Nikdo nevěděl, co se 
bude dít… Mě táta posadil do vlaku 
a na krk mi pověsil cedulku, na 
které byla napsána cílová stanice 
a místa přestupů. Byly to pro mě 
jen prázdniny u babičky, ale rodiče 
mě chtěli uchránit před případným 
vojenským konfliktem. Sami v Polici 
zůstali.“

Po podpisu mnichovské dohody 
zažil Jaroslav Weigel v Mnichově 
Hradiště příchod uprchlíků ze 
Sudet. „Do domu mých prarodičů 
se dočasně nastěhovaly dvě rodiny, 
ačkoli se tam vešla sotva jedna. 
Ubytovaly se ve dvou pokojích a my 
jsme bydleli v prádelně a kuchyni.“

Po mnichovské konferenci 
29. září 1938 se jak Mnichovo 
Hradiště, tak i Police nad Metují 
staly pohraničními městy, proto 
se chlapec vrátil zpět k rodičům. 
Zde prožil období protektorátu a 
začal se věnovat skautingu, v době 
zákazu této organizace v oddíle pod 
názvem Ochránci polických stěn. 
V roce 1945 se Weiglovi přestě-
hovali do Olivětína a Jaroslav začal 
studovat na gymnáziu v Broumově. 
Po únorových událostech 1948 otec 
přišel o práci v pivovaru, ze stresu 
onemocněl a rodina se přestě-
hovala do Mnichova Hradiště, kde 
byl domek po babičce Josefě Weige-
lové, která krátce předtím zemřela. 
Situace ale nebyla jednoduchá, Jaro-
slav Weigel vzpomíná: „Když jsme se 
po její smrti měli do Hradiště def i-
nitivně nastěhovat, tak už domek 
obsadil národní výbor a my jsme 
dostali jen jednu jedinou místnost. 
A chlívek. Tam si maminka zřídila 
kuchyň v místě, kde se kdysi vařilo 
pro prasata.“

Jaroslav studoval na gymnáziu 
v Mladé Boleslavi, kde v roce 1950 
odmaturoval. Jeho otec v té době 
pracoval v místní cihelně. Bohužel 
zemřel už v roce 1951 v pouhých 47 
letech na infarkt.

Také v Mnichově Hradišti se 
Jaroslav věnoval skautingu, na 

což vzpomíná takto: „Vedl jsem 
tam oddíl rok a půl. Připravovali 
jsme tábor, ale k němu už nedo-
šlo. Měli jsme krásnou klubovnu ve 
starém železničním vagónu – jednot-
livé družiny měly v kupé (kójích) 
své klubovničky. Ten vagón patřil 
skautům už před válkou, měli na 
něm namalovanou obrovskou lilii  
a během války ji nikdo nezamaloval. 
V Mnichově Hradišti a okolí byly 
dobré oddíly, dokonce tam byl i oddíl 
vodních skautů, nablízku je totiž 
řeka Jizera.“  

Našel zde mezi svými vrstevníky 
i řadu nových přátel a kamarádů. 
Většina z nich patřila k známým 
a významným osobnostem našeho 
města. Ve vzpomínkách Jana Touše 
ml. si můžeme přečíst: „Po posta-
vení kina jsme se před jeho budovou 
scházeli, lelkovali na jeho vstupním 
prostranství a řešili všelijaké své 
problémy i pseudoproblémy… Byli 
tam také naši starší kamarádi, které 
si nyní dovolím jmenovat. Byl to 
zejména Karel Mates, syn hoteliéra 
od Zlaté hvězdy, v té době úspěšný 
brankář hradišťského fotbalu, pak 
skupina volejbalistů, sportu, který 
měl ve městě svou tradici a úroveň: 
Joska Sedlák, Joska Tůma, Oldřich 
Vytvar, krejčí, k jehož povolání se 
tak nějak nehodila jeho bohatýrská 
postava … Dále to byl Míla Novotný 

a další mladíci i slečny kolem tohoto 
volejbalového sportovního jádra: 
Jarda Cajs a jeho mladší bratr Karel, 
Franta Ehlemann a někteří další.  
O něco starší byla skupina mladíků, 
kteří již studovali na vysoké škole: 
Jan Ehlemann, budoucí docent 
na VŠE v Praze, Miloš Syrovátka, 
pozdější primář interního oddě-
lení turnovské nemocnice, Bohouš 
Řezníček, který později léta vyučoval 
na Vysoké škole dopravní v Žilině, 
Jaroslav Weigel, tehdy student, poté 
graf ik Mladé fronty a ještě později 
člen Divadla Járy Cimrmana, s jehož 
ansáblem hraje i v řadě f ilmů, odvo-
zených z her tohoto divadla, a další. 
Zdá se mi, že jsme s těmito staršími 
mladíky vytvářeli jakousi pevnou 
generační skupinu s podobnými, 
ne-li totožnými zájmy a postoji. Byli 
jsme posledním ročníkem (narozeni 
1935), který se k této starší skupině 
družil, vycházejíce zřejmě ze stejných 
prožitků, zkušeností a postojů, vznik-
lých za války a bezprostředně po ní. 
Znali jsme sice mladší ročníky (...), 
ale ti vytvářeli už jinou generační 
skupinu, jiného zaměření a jiných 
názorových a životních hodnot.“

Kromě přátel a kamarádů našel 
Jaroslav Weigel v Mnichově Hradišti 
i budoucí manželku Hanu, roze-
nou Poršovou. S ní a malým synem 
Michalem, narozeným v roce 1954, 

se z Mnichova Hradiště definitivně 
odstěhoval v roce 1959. 

 V té době však už měl za sebou 
studium na Pedagogické fakultě 
Univerzity Karlovy (1950-1953), 
obor výtvarná výchova a dějepis 
a pracoval jako výtvarný redaktor 
nakladatelství Mladá fronta. Podílel 
se na vydávání dětských časopisů 
Mateřídouška, Ohníček a dalších.
Stál u zrodu nového časopisu pro 
mládež s názvem Mladý svět,  
o jehož výtvarnou podobu se staral. 

V roce 1970 musel z redakce  
z politických důvodů odejít a živil 
se jako graf ik v různých časopi-
sech. V té době již spolupracoval 
s Divadlem Járy Cimrmana, kam 
ho přivedl Ladislav Smoljak,  
s nímž se setkal už v roce 1962 
v redakci Mladého světa. Právě 
Ladislav Smoljak ho požádal  
o návrhy programů pro Divadlo 
Járy Cimrmana. Jaroslav Weigel 
se stal výhradním propagačním 
v ýtvarníkem tohoto divadla, 
později scénografem, kostýmním 
výtvarníkem a také hercem. 

Jeho první role byla ve hře 
Vražda v salonním coupé, kde 
ztvárnil roli továrníka Bierhanzela. 
Později vystupoval jako rytíř Hynek 
z Michle ve hře Blaník, děd Vševěd 
v inscenaci Dlouhý, Široký a Krát-
kozraký nebo inspektor ve hře 
Vyšetřování ztráty třídní knihy. 
Ztvárnil i několik menších rolí 
ve f ilmech z autorské dílny Ladi-
slava Smoljaka a Zdeňka Svěráka, 
např. v komediích Marečku, 
podejte  mi pero! ,  Jáchy me, 
hoď ho do stroje!, Rozpuštěný  
a vypuštěný, Jára Cimrman, ležící 
spící či Vratné lahve.

Do Mnichova Hradiště Jaroslav 
Weigel zajížděl za svou maminkou, 
která stále žila v domě v Tylově 
ulici, jeho syn Michal zde u babičky 
trávil prázdniny. Jaroslav Weigel 
zemřel 5. září 2019 ve věku 88 let.

Za osobní  v zpomín k y na 
rodinu Weiglových děkuji paní 
Haně Menzelové, panu Františku 
Pešánovi, manželům Kancný-
řovým a dalším pamětníkům. 
Citace vzpomínek Jaroslava Weigla 
lze najít v jeho medailonku na 
stránkách Paměti národa.

Jana Dumková,
Muzeum města Mnichovo Hradiště 

INZERCE

Spisovatel, herec, textař a cimr-
manolog Zdeněk Svěrák oslaví 

90. narozeniny. Svou kariéru 
nastartoval v polovině šedesátých 
let mystif ikačním rozhlasovým 
pořadem Nealkoholická vinárna  
U Pavouka. Právě k tomu se po 
šedesáti letech vrátíme. Do impro-
v izované v inárny na jev išt i 
Žižkovského divadla Járy Cimrmana 
přijdou oslavenci 28. března 2026  
v 18:30 gratulovat Daniela Kolářová, 
jeho častá filmová manželka, Petr 
Nárožný, Bolek Polívka, Karel Šíp, 
Tomáš Klus a desítky dalších hostů. 
Moderují Vladimír Kroc a Tomáš 
Maleček.

Distribuční společnost Aerofilms 
umožnila českým kinům promítat 
tuto mimořádnou událost na velká 
plátna. I naše kino využilo tuto 
možnost a zveme vás tedy na oslavu 
90. narozenin Zdeňka Svěráka  
v pražském Žižkovském divadle Járy 
Cimrmana. Jsme rádi, že 10. dubna 
2026 přivítáme pana Svěráka s jeho 
souborem v mnichovohradišťském 

divadle s hrou České nebe.
Vzdejme společně hold jedné  

z největších osobností české kultury, 
která se od 60. let výraznou měrou 
podílela na tvorbě zásadních filmů 
české kinematografie. Svým inte-
ligentním humorem, zásadami  
a charitativní činností se stal pro 
mnoho Čechů symbolem slušnosti 
a morální autoritou. V roce 2025 
mu byl za zvláště vynikající zásluhy  
o stát v oblasti kultury a umění 
udělen prezidentem republiky Řád 
bílého lva. Buďte u této oslavy i vy!

Přímý přenos proběhne v sobotu 
28. března 2026 od 18:30 hodin. Vstu-
penky jsou v předprodeji v našem 
rezervačním a prodejním systému 
na adrese https://kino.mnhradiste.
cz.

Vzhledem k předpokládanému 
velkému zájmu vás upozorňujeme, 
že platnost zadaných rezervací bude 
pouze týden a poté budou zrušeny.

Marcela Jindříšková,
Kino Mnichovo Hradiště

Přímý přenos oslavy 90. narozenin 
Zdeňka Svěráka v městském kině
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INZERCE

Každá pracovní příležitost
začíná prvním levelem.
Odehrajte ho u nás!

START

Laborant/ka povrstvování
optických prvků

Mnichovo Hradiště oslovuje
na sítích miliony lidí

Mezit ím,  co v zniká da l š í 
číslo Kamelotu, komunikace  

s vámi pokračuje v online světě. 
Pravidelnou porci informací s vámi 
sdílíme prostřednictvím webu 
města, v aplikaci Munipolis a také 
pomocí sociálních sítí Facebook, 
Instagram, LinkedIn či YouTube.  
V článku si přiblížíme, co práce paní 
Colombové za virtuálními zdmi 
znamená, jaký obsah vás nejvíce 
zajímá nebo odkud je dění v Hradišti 
sledováno.

Nejsilnější sociální sítí je bezpo-
chyby Facebook, kde máme 6,9 
tisíce sledujících, což je nárůst  
o 1,2 tisíce oproti roku 2024. Nejvíce  
v obraze jsou ženy, tvoří 63,4 % celé 
komunity. Z bezmála sedmi tisíc 
sledujících evidujeme 36 % sledují-
cích z Mnichova Hradiště, téměř 8 % 
sledujících z Mladé Boleslavi. Čísla 
na Facebooku ale ukazují, že naše 
příspěvky si zobrazilo za celý uply-
nulý rok 4,2 milionu uživatelů. Jak 
je to možné?

Základem jsou lidé – jste to vy, 
kteří se zajímáte o dění v Mnichově 
Hradišti, v y, kteří pro město 
pracujete a akce v Hradišti pořádáte, 
i vy, kteří se akcí účastníte. Bez vás 
bychom neměli co sdílet, o čem psát, 
a především, pro koho.

A teď ke konkrétním číslům. Pár 
sdílení jednoho příspěvku může 

vytvořit zásah v řádech desítek tisíc 
uživatelů. Takovým příkladem byla 
informace o otevření kluziště, vidělo 
ji 90,3 tisíce uživatelů. Logicky šlo 
o informaci, která zajímala celý 
region. A podobný úspěch zazna-
menalo krátké video, takzvané reel, 
o revitalizaci židovského hřbitova, 

V nově zpracované a doplněné 
Virtuální procházce městem se 

tentokrát napříč časem projdeme 
částí ulice Víta Nejedlého, která  
v posledních dvou letech procházela 
revitalizací. Historicky ulice nesla 
název Boleslavská, v letech 1919–
1940 Wilsonova, od července 1940 
se k původnímu názvu vrátila  
a ten současný získala v roce 1952. 
Komentovaná projekce se uskuteční 

v úterý 24. března 2026, tentokrát od 
17:30 hodin v městském kině. 

Pokud byste mohli jakkoli  
k tématu přispět, kontaktujte nás 
prosím na e-mailu karel.hubac@
mnhradiste.cz – těšíme se na 
opětovná setkání!  

Karel Hubač,
Muzeum města Mnichovo Hradiště

Proti proudu času: muzeum zve 
na procházku ulicí Víta Nejedlého

které vydal na Instagramu ve spolu-
práci s profilem města Nadační fond 
Škoda Auto. Toto „reelsko“ vidělo 35 
tisíc uživatelů.

Pojďme si ještě shrnout data 
o komunitě, která nás sleduje na 
Instagramu. Tady si nás přidalo 1,8 
tisíce sledujících, největší skupinu 
tvoří sledující ve věku 25–34 let. 
Nejčastěji tu sdílíme krátké příběhy, 
fotky či videa, které po 24 hodinách 
zmizí. Za loňský rok se přidalo 417 
dalších sledujících.

Rozdílný obsah nalézáte v aplikaci 
Munipolis, která je informačním 
zdrojem ve vaší kapse. Snažíme 
se, aby zde sdílený obsah tvořily 
skutečně ty nejzásadnější infor-
mace. Jen namátkou, významně 
nám pomáhal v čase povodní, dozví-
dáte se tu o haváriích, odstávkách 
vody nebo o uzavírkách, ale zveme 
vás tudy také na akce, které by vám  
v rytmu denního dění mohly na 
Facebooku uniknout.

A pokud nás na sociálních 
sítích ještě nesledujete, pojďte to 
teď napravit, bude vás to stát pár 
kliknutí. Stejně jako registrace  
a doplnění všech údajů do aplikace 
Munipolis.

Markéta Červinková,
komunikace města 

INZERCE

Obec baráčníků Mnichovo 
Hradiště a V. župa sdružených 

obcí baráčníků Václava Budovce  
z Budova se sídlem v Mladé Boleslavi 
vás zvou na Jarní baráčnický ples 
s úvodním krojovaným předtan-
čením České besedy.

Ples se odehraje v sobotu 
18. dubna 2026 od 19 hodin na 
sále Základní školy Studentská  
v Mnichově Hradišti. O hudební 
část večera se postará Medusa 
Rock, chybět nebude tradičně 
bohatá tombola.

Martina Bachová,
Obec baráčníků Mnichovo Hradiště

Baráčníci zvou na svůj 
ples, zahraje na něm 
Medusa Rock

Organizace Gulag.cz ve spolu-
práci se spolkem Žijeme pro 

Hradiště a Římskokatolickou 
farností Mnichovo Hradiště vás 
zvou na panelovou výstavu před-
stavující příběhy politických vězňů 
současného ruského režimu. 

Akce Putinova klec upozorňuje 
na to, že v Rusku stále žijí lidé, kteří 
se nebojí vyjádřit své občanské 
postoje. 

Navštivte areál fary od 17. března 
do 7. dubna 2026.

Jan Nohýnek
Žijeme pro Hradiště

Výstava Putinova klec 
přibližuje příběhy ruských 
politických vězňů


